RuneScape:Chat/Logs/03 March 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
04:00 <SovietHero> ikr
04:00 <SovietHero> Coel u nub
04:01 <Coelacanth0794> k
04:03 <SovietHero> I tear out ur spleen
04:04 <Coelacanth0794> k
04:04 <SovietHero> And I roast u alive
04:05 <Coelacanth0794> and i ponify you
04:05 <Jo-Ryuusenka> question, if there was 1 section of the wiki that you felt needed the most work, where would it be and why
04:06 <Coelacanth0794> armour and grouping redirectories and disambiguations
04:07 <Jo-Ryuusenka> can you dumberfy that for me?
04:09 <Coelacanth0794> i dislike how some pages either dont exist or are really bad, for example Ranged helmets
04:09 <Coelacanth0794> or such things along those lines
04:10 <Jo-Ryuusenka> so your saying on the Ranged section you would want a section thats just for helms? like a link for a page just for helms?
04:14 <Jo-Ryuusenka> is that what you are saying?
04:14 <Coelacanth0794> no, some things for general getting around pages suck
04:15 <Coelacanth0794> like magic shield; it's up to date now, but before it didnt exist
04:15 <Coelacanth0794> specific enough to hold many pages to get you to your destination but general enough to be easy to find or navigate
04:16 <Jo-Ryuusenka> your referring to this right;
04:17 <Coelacanth0794> yes
04:17 <Coelacanth0794> that didnt exist as a page until recently, and it was bad too
04:17 <Coelacanth0794> many shields were missing
04:17 <Coelacanth0794> i'm gonna go to bed gnight
04:18 <Jo-Ryuusenka> goodnite, thanks for the chat
04:22 <Jo-Ryuusenka> do you think that attacking and defending stats should be added to items?
04:26 <Haidro>  
04:28 <Jo-Ryuusenka> blank message?
04:42 -!- SovietHero has left Special:Chat.
04:44 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
15:35 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
15:35 <The Mol Man> "What color is guacamole supposed to be?"
15:35 <The Mol Man> OMFG CBOT
15:35 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
15:35 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
15:36 <The Mol Man> Cod4
15:36 <ID9242011> OMFG COD4
15:36 <The Mol Man> I meant the person
15:36 <ID9242011> ._.
15:36 <ID9242011> Oh.
15:36 <Coelacanth0794> METAL GEEEEAAAARRRR
15:36 <The Mol Man> Well he's not really a person
15:36 <The Mol Man> he's a VSTF
15:36 <AnselaJonla> Mol, can you figure out what isn't working?
15:36 <Coelacanth0794>
15:37 <The Mol Man> odd
15:37 <The Mol Man> they got rid of the case insensitivity on the dpl parser
15:37 <Callofduty4> Mol
15:37 <The Mol Man>
15:37 <The Mol Man> answer my pm plz cod
15:37 <Cook Me Plox> Cod why are you do this
15:38 <Dogfoger> Everybody know O Fortuna right?
15:38 <Dogfoger>
15:38 <Dogfoger> Misheard lyrics
15:38 <Cook Me Plox> Vita detEEEEEstAAAAAbilIIIIS
15:38 <Cook Me Plox> OB UM BRATA 
15:38 <Cook Me Plox> ET VELATA
15:38 <Dogfoger> Coel's having a seizure
15:38 <Dogfoger> I mean
15:38 <Dogfoger> Cook
15:38 <Dogfoger> (fp)
15:38 <Coelacanth0794> uh
15:38 <Cook Me Plox> MICHI QUOQUE NI TERIS
15:38 <Coelacanth0794> i'm fine
15:39 <Cook Me Plox> NUNC PER LUDUM
15:39 <Dogfoger> sorry coel
15:39 <The Mol Man> my favorite is still Jimi's "'Scuse me, while I kiss this guy"
15:39 <Cook Me Plox> DORSUM NUDUM
15:39 <Cook Me Plox> SORS [email protected]@
15:39 <Dogfoger> Coel
15:39 <Cook Me Plox> ET [email protected][email protected]$
15:39 <The Mol Man> He's speaking in tongues 
15:39 <Dogfoger> Damnit
15:39 <Dogfoger> Cook
15:39 <The Mol Man> we need a priest
15:39 <Cook Me Plox> EST AFFECTUS
15:39 <Cook Me Plox> ET DEFECTUS
15:39 <The Mol Man> You're defectus
15:39 <Cook Me Plox> HAC IN HORA
15:40 <Cook Me Plox> SINE MORA
15:40 <Cook Me Plox> QUOD PER SORTEM
15:40 <Cook Me Plox> STERNIT FORTEM
15:40 <Dogfoger> I'm sorry I brought this on
15:40 <The Mol Man> Sine of mora is rt3/2
15:40 <The Mol Man> just roll with it
15:40 <The Mol Man> we can't stop him
15:40 <Cook Me Plox> all done
15:40 <Dogfoger> Well Cook
15:40 <Cook Me Plox> great song, you should see the rest of Carmina Burana
15:40 <AnselaJonla> Dog... I blame you for mentioning O Fortuna
15:40 <Dogfoger> Since you like it so much
15:40 <Dogfoger> I blame myself Ansela
15:41 <The Mol Man> btw ansela, it's fixed
15:41 <Dogfoger> Cook, check out the misheard version
15:41 <AnselaJonla> ty Mol
15:42 <AnselaJonla> - is it possible to sing this without looking scarily insane?
15:42 <Dogfoger> Ansela, you also might like it
15:42 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
15:42 <Cook Me Plox> Fortune plango, vulnera, stiiilantibus ocellis.
15:42 <EpicPancakes> God morning
15:42 <AnselaJonla> Seriously, every vid of this has the female vocalists with mad insane eyes
15:42 <Cook Me Plox> Quod sua michi muuuunera, suuuuubtrahit rebellis.
15:42 <The Mol Man> Cook is more persistent than last night :\
15:43 <Cook Me Plox> sorry I couldn't get it up
15:43 <The Mol Man> I meant after that
15:43 <The Mol Man> I'm glad you kept trying
15:43  * AnselaJonla sinks back into the gutter
15:43 <The Mol Man> Welcome to our minds' home
15:44 <Dogfoger> [email protected]@
15:44 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
15:45 <The Mol Man> So elves got Dilbert on a porno mailing list and will possibly be proven to have evolved from homo sapiens
15:45 <Cook Me Plox> Mol what is your favorite Orff work
15:45 <The Mol Man> That one you sang last tuesday to me before I went out like a light
15:45 <The Mol Man> What's yout favorite Reich piece?
15:46 <AnselaJonla> Have some Handel:
15:46 <Cook Me Plox> Screw Handel
15:46 <Cook Me Plox> Orff is King. King Nazi.
15:46 <The Mol Man> but he was b4 nazies
15:47 <The Mol Man> you need to be born king
15:48 <The Mol Man>
15:48 <Cook Me Plox> I hate Steve Reich
15:48 <Cook Me Plox> With a passion.
15:49 <Cook Me Plox> Well not really. He's alrightl
15:49 <The Mol Man>
15:49 <The Mol Man> He's a Jew born on october 3
15:49 <The Mol Man> like me
15:49 <The Mol Man> hip hip hooray
15:49 <Cook Me Plox> ew, you're jewish?
15:50 -!- Lolpwnzable has joined Special:Chat
15:50 <Cook Me Plox> you told me you were hindu.
15:50 -!- Klompje has joined Special:Chat
15:50 <The Mol Man> I said i was roleplaying hindu...
15:50 <The Mol Man> you never losten
15:50 <The Mol Man> listen*
15:50 -!- Klompje has left Special:Chat.
15:50 <Cook Me Plox> oh, so that's what the elephant was for.
15:51 <The Mol Man> no
15:51 <The Mol Man> I was saving that for the next night
15:51 <The Mol Man> I did have a red dot on my head though
15:51 <The Mol Man> you kinda covered it
15:51 <Lolpwnzable> This is getting weird so I'm just going to say now: The mature grotworm guide is about half complete
15:52 <The Mol Man> fix it then
15:52 <The Mol Man>
15:52 <Lolpwnzable> It isn't broken, I just haven't finished typing up the other half
15:52 <The Mol Man> wow, front page
15:52 <The Mol Man>
15:53 <Cook Me Plox> Alright, no problem Lolpwnzable
15:53 <Dogfoger> Pancaek
15:54 <Dogfoger> SALSA COOKIES
15:54 <AnselaJonla>
15:54 <EpicPancakes> huh
15:54 <The Mol Man>
15:55 <Coelacanth0794>
15:55 <EpicPancakes> cool
15:55 <The Mol Man>
15:56 <EpicPancakes>
15:56 <AnselaJonla>
15:56 <The Mol Man>
15:56 <EpicPancakes> Wow, what's that made of, Asnela?
15:56 <EpicPancakes> *Ansela
15:56 <Coelacanth0794>
15:57 <The Mol Man> fucking pancakes the combo breaker
15:57 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:57 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:57 <EpicPancakes> Oh wah
15:57 <Dogfoger> bad pancaek
15:57 <The Mol Man>
15:57 <Lolpwnzable> Can I get a copy of that page of admyrl runes, Cook
15:58 <AnselaJonla>
15:58 <The Mol Man>
15:58 <The Mol Man> MAXIMUM SUCTION
15:58 <Coelacanth0794> what is dig?
15:58 <EpicPancakes>
15:58 <Coelacanth0794> baby dont hurt me
15:59 <Cook Me Plox> [[Money making guide/Crafting armadyl runes]]
15:59 <The Mol Man> how the fuck can diglet use scratch?
15:59 <EpicPancakes> Because Action Replay, mol
15:59 <The Mol Man> no
15:59 <Coelacanth0794> or airel ace ace
15:59 <The Mol Man> it learns it naturally and legitlt
15:59 <Coelacanth0794> oops
15:59 <The Mol Man> it's like wtf
16:00 <AnselaJonla>
16:00 <The Mol Man>
16:00 <Lolpwnzable> Thank you cook
16:01 <EpicPancakes> I thougt comic sans was made for that little helpdesk dog thing
16:01 <Coelacanth0794>
16:01 <EpicPancakes> But never made it in
16:01 -!- FearSouvenir has joined Special:Chat
16:01 <The Mol Man> Called *comic* sans for a reason
16:01 <AnselaJonla>
16:01 <The Mol Man> I guess I won't be drinking today now
16:01 <Dogfoger> Poor person lol
16:01 <FearSouvenir> Has the search bar been slow for anyone else or is it just me?
16:01 <EpicPancakes> Coel...
16:01 <Dogfoger> I'd probably throw up
16:01 <The Mol Man> slow how?
16:01 <EpicPancakes> Their heads move perfectly to it...
16:01 <Coelacanth0794> pancakes...
16:01 <Coelacanth0794> that feel.
16:01 <EpicPancakes> IT'S AMAZING
16:02 <The Mol Man> hmmm
16:02 <FearSouvenir> like at predicting what i'm searching
16:02 <The Mol Man> i rarely use it
16:02 <The Mol Man> but it seems laggy
16:02 <EpicPancakes> It rarely ever predicts what I search
16:02 <FearSouvenir> if i search "bando" it would come up with "bandos"
16:02 <FearSouvenir> ahh
16:02 <The Mol Man> wikia has been fucked up the past few days
16:02 <The Mol Man> yesterday was the worst
16:02 <EpicPancakes> Wasn't js down two days ago
16:03 <The Mol Man> yesterday we lost an entire extension
16:03 <The Mol Man> and one that's used for some pretty important stuff
16:03 -!- TyA has joined Special:Chat
16:03 <The Mol Man> HyA TyA
16:03 <Coelacanth0794> epic
16:03 <EpicPancakes> wat
16:03 <Coelacanth0794> for more of diggin' beats
16:03 <The Mol Man> o, I can't see RSCBots avatar either
16:03 <TyA> Hi
16:03 <EpicPancakes> Why is Reddit Borderlands
16:03 <The Mol Man> someone kill these:
16:04 <Coelacanth0794> what epic?
16:05 <EpicPancakes> do you not see that logo?
16:05 <EpicPancakes> It's all Border-fied
16:05 <EpicPancakes>
16:06 <Coelacanth0794> you're in r/gaming
16:06 <Coelacanth0794> that's why
16:06 <Coelacanth0794> click that and you should be sent to the frontpage
16:07 <Callofduty4> Look at this le gem I found in my attic. DAE prefer '90s games?
16:09 <Dogfoger> TEST
16:09 <Dogfoger> oops
16:11 <Cook Me Plox> he make explosion liquid on her stomach.
16:13 <Coelacanth0794> helmet did what now?
16:16 <EpicPancakes>
16:18 <ID9242011> Yes, if I hit a 1 it wil gain exp.
16:18 <ID9242011> If I hit a 0 it won't count as a kill.
16:18 <EpicPancakes> What
16:18 <Coelacanth0794> uh
16:19 <EpicPancakes> I would assume you don't kill something if you hit 0
16:19 <ID9242011> @Cook me plox
16:19 <ID9242011> My question was if I hit a 1 will I gain exp if the recoil would take care of the rest
16:19 <ID9242011> so, I'm screwed.
16:19 <Cook Me Plox> How much xp is it, do you know?
16:20 <EpicPancakes> Is xp still by hit, or is it by enemy now?
16:20 <ID9242011> enemy
16:20 <EpicPancakes> That makes sense.
16:20 <ID9242011> 145.3
16:20 <ID9242011> /3
16:20 <ID9242011> But I have 2 exp left.
16:20 <ID9242011> I can't.
16:21 <Cook Me Plox> hm, that's unfortunate
16:21 <ID9242011> Very.
16:21 <ID9242011> :/
16:22 <ID9242011> If only they kept summoing from leveling you.
16:22 -!- Sistemx has joined Special:Chat
16:22 <Sistemx> hue
16:23 <Coelacanth0794> huehueheuheuheuehue
16:23 <The Mol Man> intensity
16:24 <Sistemx> So
16:24 <Sistemx> What's going on
16:25 <ID9242011> Pancakes.
16:26 <ID9242011> ...and Kojima.
16:26 <ID9242011> Perfect match for my favourites.
16:26 <Sistemx> huh
16:26 <Coelacanth0794> reddit and runescape stuff mostly
16:26 <ID9242011> Sorry, I have a horrible habbit of being completely random
16:27 <Coelacanth0794> like pinkie?
16:27 <ID9242011> ..I gues.
16:27 <The Mol Man> !?
16:27 <The Mol Man> Pinkie isn't random
16:27 <The Mol Man> she's just not well studied
16:27 <Sistemx> Pinkie is soo random
16:27 <The Mol Man> no
16:27 <The Mol Man> you just don't understand her
16:27 <Cook Me Plox> Who are they to judge us simply 'cause our hair is long?
16:27 <Lolpwnzable> FUCK ;_; I just closed the document without saving
16:27 <Sistemx> She can't understand herself
16:27 <Cook Me Plox> Shit.
16:28 <Coelacanth0794> autosave?
16:28 <EpicPancakes> Did it not ask you to save?
16:28 <Sistemx> Do you even google docs.
16:28 <Coelacanth0794> no i dont even
16:28 <ID9242011> WAAAAAAIIIT.
16:28 <Lolpwnzable> Faaaak
16:28 <The Mol Man> You should have been given a prompt
16:28 <EpicPancakes> Yeah
16:28 <ID9242011> 145.3/2=72.65
16:28 <Lolpwnzable> I told that to not show up ;-;
16:28 <EpicPancakes> Nothing lets you leave without saving anymore
16:28 <ID9242011> :D
16:28 <EpicPancakes> WHY
16:28 <Coelacanth0794> fak u gogl docs
16:28 -!- Demise36 has left Special:Chat.
16:28 -!- Demise36 has joined Special:Chat
16:28 <EpicPancakes> Why would you tell that not to show up
16:28 <Lolpwnzable> I thought I wouldn't accidentally close it anymore...
16:28 <Lolpwnzable> Never have I been so wrong.
16:28 <EpicPancakes> "Hey, make sure not to rectify my mistakes for me"
16:29 <Cook Me Plox> ID9, how do you divide into two skills?
16:29 <Cook Me Plox> (if I understand your drift)
16:29 <ID9242011> The exp should be divided evenly
16:29 <The Mol Man> you catch drifts
16:29 <The Mol Man> not understand them
16:29 <ID9242011> if I use range/mage
16:29 <Cook Me Plox> oh, I see what you mean
16:29 <Sistemx> I just 
16:29 <Cook Me Plox> Mol shut up
16:30 <Sistemx> connect lost
16:30 <ID9242011> nvm.
16:30 <Cook Me Plox> I have my own vernacular that supersedes your shenanigans
16:30 <ID9242011> 2xp for defence
16:30 <Sistemx> is there a chat log.
16:30 <ID9242011> Damn.
16:30 <The Mol Man> so pages that are using DPL need a null edit on them to have DPL working once again
16:30 <Coelacanth0794>
16:30 <Sistemx> DPL?
16:31 <The Mol Man> Dynamics Page List
16:31 -!- Collin the Guardian Spook has joined Special:Chat
16:31 <The Mol Man> the extension was fucked up yesterday
16:31 <The Mol Man> and it still is for pages that haven't been touched since
16:31 <Collin the Guardian Spook> did the chats go out in the wikias?
16:31 <Coelacanth0794> i dont know
16:32 <Sistemx> can a chat go out?
16:32 <Collin the Guardian Spook> I mean I coulnt log into any chat for like 3-4 days
16:32 <Coelacanth0794>
16:33 <Cook Me Plox> Yeah Collin there were some problems
16:34 <Sistemx> wow
16:34 <The Mol Man> "some"?
16:34 <ID9242011> Gtg, have fun
16:34 <The Mol Man> okey dokey lokey
16:35 <EpicPancakes>
16:36 <Sistemx> Cancer!
16:36 <Lolpwnzable> I'm going to set aside the guide for now...I'd probably ruin it again ;-;
16:36 <The Mol Man> If you added info
16:36 <The Mol Man> you didn't ruin it
16:36 <Lolpwnzable> Hey, I added info then accidentally closed without saving.
16:37 <Oghma infinium> oh noes :'(
16:37 <The Mol Man> noeses house mustaches
16:37 <Lolpwnzable> I need something to do now... :/
16:38 <Coelacanth0794> slayer!
16:38 <The Mol Man> you can add materials parameters to construction pages
16:38 <Lolpwnzable> How about something I understand
16:39 <AnselaJonla> Molpm
16:39 <The Mol Man> i saw and I acknowledge
16:39 <Lolpwnzable> Coel, you have some actual ideas but I haven't done slayer in a long while
16:40 <The Mol Man> My idea was actual ._.
16:40 <Sistemx> you
16:40 <Sistemx> Can
16:40 <Sistemx> Contribute to other language wikias!
16:40 <EpicPancakes>
16:40 <Lolpwnzable> Your idea was out of my range of understandment, Mol
16:42 <Lolpwnzable> Who wants to noob it up at 8 dungeoneering with me? :D
16:42 <EpicPancakes>
16:42 <Coelacanth0794>
16:42 <EpicPancakes> PAYDAY THE HEIST
16:42 <EpicPancakes> Great game
16:43 <Lolpwnzable> So noone wants to noob it up with me in dungeoneering? ;_;
16:43 <Sistemx> DUng lvl
16:43 <The Mol Man> 8
16:43 <Sistemx> LELO
16:43 <Sistemx> LULZ
16:43 <Sistemx> no
16:43 <Lolpwnzable> Yup
16:43 -!- Matt Code has joined Special:Chat
16:43 <Matt Code> hi
16:44 <EpicPancakes> lulz no what
16:44 <Sistemx> Hello
16:44 <Lolpwnzable> My dungeoneering level is 8, I am the best at dungeoneering.
16:44 <Sistemx> Lyl, I'm not going dungeoneering
16:44 <Lolpwnzable> Why not? :<
16:44 <Sistemx> Because....
16:44 <Sistemx> to many bots
16:44 <Matt Code> mim lvl 30 dung
16:44 <Lolpwnzable> D: 2 person dungeon
16:45 <Lolpwnzable> :c Noone wants to dungeoneer with me, makes me sayad
16:45 <Sistemx> Why don't you solo
16:45 <Matt Code> guys
16:46 <Matt Code> wat do u suggust 4 me to get 30 summoning
16:46 -!- Shauneepeak has joined Special:Chat
16:46 <Sistemx> Solo
16:46 <Lolpwnzable> I suggest summoning
16:47 <Sistemx> Use lamps
16:47 <Lolpwnzable> I'm going to be doing Agi
16:47 <Sistemx> lots of lamps
16:47 <Matt Code> i hve 26 summoning but i dont wanna spend cash
16:47 <AnselaJonla> Then you're not getting 30 Summ
16:47 <AnselaJonla> [[Summoning]]
16:47 <Sistemx> there was a way to get shardd
16:47 <Matt Code> do quests help 
16:47 <Sistemx> Yea
16:47 <Sistemx> they give you lamps
16:47 <Matt Code> wat one should i do?
16:48 <Sistemx> wiki it
16:48 <AnselaJonla> [[List of quest experience rewards]]
16:48 <Sistemx> So
16:48 <Sistemx> How many years left till it becomes botscape
16:48 <The Mol Man> negative 4
16:48 <Sistemx> where bots talk to each other
16:49 <The Mol Man> negative 2
16:49 <Sistemx> and there are no humans
16:49 <The Mol Man> 1
16:49 <AnselaJonla>
16:49 <Sistemx> WELP
16:49 <Sistemx> 100% bot population
16:49 <AnselaJonla> Matt - what charms do you have?
16:50 <Lolpwnzable> :< that will be a sad time indeed
16:50 <Sistemx> Can you download runescape music?
16:50 <Sistemx> some tunes are awesome
16:50 <Lolpwnzable> Like which
16:50 <Sistemx> Like the one of the lunar quest
16:50 <AnselaJonla>
16:51 <Shauneepeak> In regards to Matt 30 summoning will not cost very much long as you avoid making snail and Mosquito pouches. Also there's always penguins for free exp.
16:51 <Lolpwnzable> Havn't done lunar yet
16:51 <Matt Code> i hve no charms
16:51 <Sistemx> NO
16:51 <Lolpwnzable> :< What?
16:51 <Sistemx> those songs are sht (You can notice there's a new musician and the older one left)
16:52 <Matt Code> but i hate summoning so i am doin quests to try to get it up
16:52 <Sistemx> because the style of the songs changed since dungeoneering
16:52 <Shauneepeak> I suggest penguins then there's also soul wars but the points are better spent on the other skills.
16:52 <Sistemx> Also that download 'audio assets' page don't give a link to all the songs
16:52 <Sistemx> Just the newer ones that aren't even good
16:52 <AnselaJonla> Matt - if you have some blue charms go to the [[Kalphite hive]] and collect [[potato cacti]]. Crimsons are bad at your level. Green charms and [[buckets of sand]] are good, as are golds and [[Proboscis]]
16:53 <The Mol Man> proboscis are a bitch toget
16:53 <AnselaJonla> Sistemx - nowhere does it say that all fucking songs are available for download
16:53 <AnselaJonla> Find them on youtube, use a downloader and convert to mp3 if you want them that bad
16:53 <The Mol Man> They should release the songs as .mus files
16:54 <Sistemx> Nope, I want them strait from the gaem
16:54 <AnselaJonla> youtube ones are taken straight from the game
16:54 <Sistemx> They use the soundcard of their computers
16:54 <Shauneepeak> Matt you can also use lamps off of the wheel for summoning that's what I have been doing I'm about 90k off 90 atm
16:54 <Sistemx> that means that they have been corrupted or are 
16:54 <Sistemx> ''not pure'
16:54 <The Mol Man> So?
16:55 <AnselaJonla> But if you are so set on getting them that way, ask [[User talk:Fswe1|Fswe1]] how he gets them, as he's one of our main "sound clip" guys
16:55 <The Mol Man> Only an in depth analysis of it would show that
16:55 <Sistemx> He probably records it
16:55 <Sistemx> I want to download it
16:55 <Sistemx> from the rs servers
16:55 <The Mol Man> then ask Jagex
16:55 <Sistemx> They don't answer
16:55 <Sistemx> so there's only 1 choice left
16:55 <The Mol Man> then give up
16:55 <Sistemx> No
16:55 -!- Hallowland has joined Special:Chat
16:55 <Sistemx> ITr's
16:55 <AnselaJonla> Matt - have you done [[Troll Invasion]] yet this month?
16:55 <Sistemx> REEEEVOLUTION
16:55 <The Mol Man> HALLOW ♥
16:56 <Matt Code> nop
16:56 <AnselaJonla> Do that and use the book on Summoning
16:56 <Shauneepeak> Crap I forgot to do troll invasion and now its March =S
16:56 <Matt Code> ill do it soon
16:56 -!- TyA has left Special:Chat.
16:56 <Sistemx> or Reverse Engineering?
16:56 <Lolpwnzable> I need a faster way to level up agility....The barbarian course is the safest one I have access to but it is quite slow
16:56 <AnselaJonla> I did it at 23:30 28 February
16:56 <Matt Code> thxs 
16:57 <Shauneepeak> Matt just be glad your not trying to train herblore prices are insane right now.
16:57 <AnselaJonla> Agility level?
16:57 <Lolpwnzable> 52
16:57 <Coelacanth0794> goliath birdeater spider
16:57 <Shauneepeak> Wildy honestly is not that dangerous seeing as you don't risk much with agil and it is much faster.
16:57 <The Mol Man> coel warned me and I still clicked >.>
16:57 <Sistemx> I just did the Gnome Course till 50 agility
16:57 <AnselaJonla> Needs banana for scale
16:57 <Coelacanth0794> no
16:57 <Coelacanth0794> no bananas
16:58 <AnselaJonla> Or a Jose
16:58 <The Mol Man> banana for scale is antifunny
16:58 <Lolpwnzable> I don't trust the wildy course
16:58 <Sistemx> Just do the Gnome course
16:58 <Sistemx> lot's of times
16:58 <Lolpwnzable> ;_; It isn't nice, it has evil things...Spirits and such
16:58 <Sistemx> do the gnome course, it's safe
16:58 <Lolpwnzable> Ew gnome course gives so little xp
16:58 <Shauneepeak> You'll be fine for wildy just use baskets of strawberries for food and don't being anything else you don't need
16:58 <Coelacanth0794> then barbarian
16:58 <AnselaJonla>
16:59 <Lolpwnzable> Barbarian is the one I am complaining about
16:59 <Lolpwnzable> Too slow
16:59 <EpicPancakes> cute doggy
16:59 <Shauneepeak> Also have you ever played on the foreign servers its a great way to avoid pkers
16:59 <Dogfoger> I know
16:59 <Dogfoger> I am cute <3
16:59 <EpicPancakes> no
16:59 <Sistemx> and to avoid bots
16:59 <Shauneepeak> yep
16:59 <Lolpwnzable> Daw Dogfog you are adorable :3
16:59 <EpicPancakes> Did I say Dogflogger, I think not. 
16:59 <Coelacanth0794> barbarian advanced
16:59 <Hallowland> hi
16:59 <Lolpwnzable> I'm only lv 52 on my agility, Coel
16:59 <Coelacanth0794> :(
17:00  * Dogfoger DogFogs EpicPancakes
17:00 <The Mol Man> Hmm Spongebob's voice was on Dilbert as a monkey
17:00 <Dogfoger> TAKE THAT
17:00 <Sistemx> So OldRs is mems only?
17:00 <Sistemx> pity
17:00 <The Mol Man> dogfog = canine fart?
17:00 <Dogfoger> Wow
17:00 <Lolpwnzable> Wildy course and what is the reccomendation of food?
17:00 <Dogfoger> That's actually a new one
17:00 <Dogfoger> lol
17:00 <The Mol Man> It was very poetic
17:00 <Shauneepeak> Lol just do a test of the wildy course and trust me you will forget all about fearing it once you see how much faster it is.
17:00 <Shauneepeak> baskets of straberries
17:01 <Dogfoger> Mol
17:01 <The Mol Man> is ossum
17:01 <Shauneepeak> or summer pies for the agil boost
17:01 <Dogfoger> I can't answer your question, because I don't know what a DogFog is
17:01 <Lolpwnzable> How the hell am i suppose to get that far out there without dieing
17:01 <Dogfoger> I think it has something to do with Harry Potter
17:01 -!- Demise36 has left Special:Chat.
17:01 <AnselaJonla> [[Edgeville lever]]
17:01 -!- Demise36 has joined Special:Chat
17:01 <Lolpwnzable> Then I need a slashing weapon?
17:01 <Shauneepeak> edgeville lever
17:02 <Shauneepeak> and knife on tollbelt works
17:02 <The Mol Man>
17:02 <Shauneepeak> no need for slash weps now
17:02 <Lolpwnzable> Okay
17:02 <Shauneepeak> I can walk you there if you want
17:02 <Dogfoger> dogfood lol
17:02 <Dogfoger> Disgraceful
17:02 <Lolpwnzable> I hope I don't die ;_;
17:02 <The Mol Man> says the dog fart
17:02 <Shauneepeak> lol whats your combat level?
17:02 <AnselaJonla> Death is character building
17:03 <Lolpwnzable> Like 130 something
17:03 <Dogfoger> JUST NO!
17:03 <Dogfoger> NO!
17:03 <Shauneepeak> first day of mem back in 05 died from poison lost my full addy(g) =(
17:03 <Dogfoger>
17:03 <Shauneepeak> you'll be fine
17:03 <Dogfoger> SOMEBODY STOLE ME
17:03  * Dogfoger dead
17:04 <Shauneepeak> if it makes you feel safer throw on the cheapest mage or range armour you can afford it also helps healing wise strawberries heal 6% of your max hp.
17:04  * Dogfoger cries
17:04 <Dogfoger> everything I know is a lie
17:04 <Sistemx> /me test
17:05 <Sistemx> oh sht
17:05 <Lolpwnzable> Dat fail
17:05 <Dogfoger> Reload your page mate
17:05 <Sistemx> no u
17:05 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
17:06 <The Mol Man> hi dtm
17:06 <Dtm142> Hi
17:06 <Coelacanth0794>
17:06 <Coelacanth0794> buy now!
17:06 <Shauneepeak> if fail is in regards to strawberries it adds up and for how cheap they are can't really complain. If it was in regards to Dog no comment...
17:06 <AnselaJonla>
17:06 <Dogfoger> wut?
17:06 <Dtm142> Solving linear homogeneous constant coefficient recurrence relations is just like solving linear homogeneous constant coefficient ODEs.
17:06 <Lolpwnzable> Thanks for the tips
17:07 <Shauneepeak> np
17:07 <Dtm142> Yw
17:07 <Dtm142> (H)
17:07 <Lolpwnzable> Should I leave world 2 before doing this?
17:08 <Shauneepeak> um maybe
17:08 <AnselaJonla> - anyone think that is really necessary?
17:08 <Shauneepeak> do people still pk on w2?
17:08 <Lolpwnzable> Yes...
17:08 <Sistemx> What's a recurrent revelation
17:08 <AnselaJonla> I don't, and I also think that the style is speculative/opinion-based
17:08 <Shauneepeak> ya ild go to a diff world then
17:08 <The Mol Man> it can work as a oneliner in the trivia
17:08 <Shauneepeak> also
17:08 <The Mol Man> just the xp part
17:08 <Shauneepeak> if a pker shows up
17:08 <Dtm142> When you have like a sequence defined in terms of earlier elements in the sequence.
17:08 <Shauneepeak> run down the ladder to the skeletons and run to the other side
17:09 <Dtm142> Like, f(n) = f(n-1) + f(n-2)
17:09 <Shauneepeak> should give you enough time to log out
17:09 <Lolpwnzable> Ty
17:09 <Dtm142> ^ Bonus points for whoever can tell me what that one is.
17:09 <Dtm142> (H0
17:09 <Dtm142> (H)
17:09 <Shauneepeak> usually theres not many pkers and if there are theyre noobs
17:09 <Dtm142> Note that f(0) = f(1) = 1
17:09 <Dtm142> (H)
17:10 <Shauneepeak> its not like revs where you see a pker every 15min you should go long time before seeing one at the wildy course
17:10 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
17:10 <The Mol Man> that works for f(x) = 1
17:10 <Dtm142> It does not.
17:10 <The Mol Man> o i didn'tsee the other part
17:10 <Dtm142> (H)
17:10 <The Mol Man> i just saw the f(0) = f(1) = 1
17:11 <The Mol Man> joey
17:11 <Shauneepeak> I'm a history major that's all complete gibberish to me...
17:11 <Joeytje50> hai
17:11 <The Mol Man> are hatchets called axes in 07?
17:11 <Shauneepeak> hi
17:11 <Shauneepeak> and i believe so
17:12 <Lolpwnzable> But the skeletons are aggro, that won't let me exit?
17:12 <The Mol Man> I need a 100% answer
17:12 <Shauneepeak> theres no safe spot?
17:12 <The Mol Man> o wow...
17:12 <The Mol Man> fibbo dtm
17:13 <Lolpwnzable> There is but if they are ranged or mage then dead!
17:13 <Lolpwnzable> Eh whatever
17:13 <Lolpwnzable> I'd only lose some desert camo
17:14 <Shauneepeak> I'm going to look at the course i havent been in forever
17:15 <Lolpwnzable> Do you use new or old?
17:15 <Sistemx> oh you talking about math
17:15 <Sistemx> I got some math questins
17:15 <Sistemx> but for later
17:15 <Sistemx> brb
17:15 <Shauneepeak> im playing new atm are you doing old school?
17:15 <The Mol Man> the answer is 3
17:15 <Lolpwnzable> I'm on new
17:16 <The Mol Man> any math problem can be answered with 3
17:16 <Lolpwnzable> Come join me on worls 62! :D
17:16 <Shauneepeak> k
17:16 <Lolpwnzable> World**
17:16 <Dtm142> Good job mol (H)
17:17 <The Mol Man> my lucky number is a fibbonacci prime
17:18 <Dogfoger> [[User: The Mol Man]]
17:20 -!- Demise36 has left Special:Chat.
17:20 -!- Demise36 has joined Special:Chat
17:21 <The Mol Man> ...
17:24 -!- Cobanermani456 has joined Special:Chat
17:25 <Cobanermani456> Hi
17:25 <Cobanermani456> Hello?
17:25 <The Mol Man> !
17:25 <The Mol Man> yay joey
17:25 <Cobanermani456> Who's joey
17:26 <Joeytje50> me
17:26 <Cobanermani456> oh
17:26 -!- Knightmere98 has joined Special:Chat
17:26 <Knightmere98> hey
17:26 <Knightmere98> if i lend a player an item
17:26 <Knightmere98> then discard it
17:26 <Knightmere98> am i able to re-claim it instantly
17:26 <Cobanermani456> Hello gcgygtgggwxsswssdrfrhjgogbggtvfbvhvjgjgkgjgjghggbrbew na an d 
17:27 <Cobanermani456> I threw up
17:27 <Dtm142> You can't discard it if you're the lender.
17:27 <Knightmere98> no if he discards it!
17:27 <The Mol Man> no
17:27 <Knightmere98> am i able to re-claim it or do i have to wait
17:27 <The Mol Man> wait
17:27 <Knightmere98> thats more bullshit then a cows butt
17:28 <Cobanermani456> Did you just
17:28 <Dtm142> There's no wait time if you set the time until logout.
17:28 <Cobanermani456> can you curse in thepp
17:28 <Cobanermani456> this wiki
17:28 <Knightmere98> why would i need to wait if they discard it
17:29 <Knightmere98> im sure that never used to happen
17:29 <Cobanermani456> ad ad ad ad ad ad ad ad ad stop now make that mother $&@$er hammer time now! :)
17:30 <Cobanermani456>  I <3 that song
17:30 <Cobanermani456> <3
17:30 <Dtm142> Dammit, there's a top TWO hundred :@
17:30 <Dtm142>
17:30 <Dtm142> There goes another hour of my life :@
17:31 <Cobanermani456> Loo
17:31 <Cobanermani456> lol
17:31 <Cobanermani456> now make that mother fucker hammer time
17:32 <Cobanermani456> Sight
17:32 <The Mol Man> joey ;_;
17:32 <Dtm142> Did you know that this song is older than anyone that's alive today?
17:32 <Dtm142>
17:35 <Joeytje50> brb dinner
17:35 <Dtm142> Bye
17:36 -!- Flaysian has joined Special:Chat
17:36 <The Mol Man> hayflayflay
17:37 <King kolton9> i wish gaz would log onj
17:37 <King kolton9> on*
17:37 <Flaysian> 'lo monty
17:38 -!- Knightmere98 has left Special:Chat.
17:38 <Flaysian> Gaz is afk at the mo, but you can poke him in IRC if you need to
17:42 <AnselaJonla> What, Also sprach Zarathustra?
17:44 <Dtm142> Yeah
17:44 <Dtm142> That
17:44 <The Mol Man> (H)
17:45 <AnselaJonla>
17:45 <The Mol Man> fucking trippy
17:45 -!- Dentomen333 has joined Special:Chat
17:47 <Battleben> Attempting to figure out how to read the bookcase in the fight cauldron = exercize in futility.
17:48 <Joeytje50> so Battleben, do you like rs2007 so far?
17:49 <The Mol Man> He better >:I
17:49 <Battleben> I got bored of it after a few days.
17:50 <Battleben> I was only interested it for thoes due to historical interest, but that's diminished now.
17:51 <Joeytje50> so you voted for it then?
17:51 -!- Flaysian has left Special:Chat.
17:52 <Joeytje50> ben could you go around taking pics of all quest completions for easy quests?
17:53 <Joeytje50> some time, not that urgent
17:55 <Battleben> I voted, yeah, Jagex bribed me.
17:55 <Battleben> Meh.
17:55 <Dtm142> I didn't vote for it.  I don't do bribing games.
17:56 <Dtm142> I was considering doing so after it reached 50K because that would be rational
17:57 <Dtm142> But their little mind games made me go "fuck you"
18:00 <AnselaJonla> Goddamnit
18:01 <AnselaJonla> Proofbot, fuck off
18:01 <Joeytje50> hm?
18:01 <Dtm142>
18:01 <AnselaJonla> Keep failing on rollback/undo coz of proofbot
18:01 <The Mol Man> we should ask prove to give it a wait timer
18:01 <Dtm142> ^ Typing Tutor music at my old high school (H)
18:01 <The Mol Man> in case something is vandalism
18:01 <The Mol Man> usually vandals are warned by the abuse filter and it creates extra categories
18:01 <AnselaJonla> It seems to have a five minute wait
18:02 <The Mol Man> o
18:02 <AnselaJonla> But that's not enough when no fucker is paying attention to RC
18:02 <The Mol Man> You are one of those said "fuckers"
18:03 <AnselaJonla> Yeah, silly fucking me, thinking there were enough people around I could go do something non-wiki-related for a chance?
18:03 <AnselaJonla> change*
18:03 <The Mol Man> You're the only one who's allowed to be pre-occipied
18:03 <The Mol Man> I'm sorry
18:04 <King kolton9> something about the old armor look makes you feel accomplished
18:05 <Joeytje50> what would the price of a zammy page 3 be in rs07?
18:05 <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 1x [[zamorak page_3]] is 3,739,660 coins.
18:05 <King kolton9> a fuck ton\
18:05 <Hallowland> not really
18:05 <Hallowland> it was cheap in the past
18:05 <Joeytje50> so how much would it be
18:05 <Hallowland> well but since players are influenced by eoc
18:05 <The Mol Man> there was a greater supply though
18:05 <Hallowland> it must be more now
18:06 <The Mol Man> I predict a total of 5 exist in 07 atm
18:06 <Joeytje50> I've got 1
18:06 <Hallowland> lol
18:06 <Joeytje50> cus tt
18:06 <The Mol Man> fo rizzle?
18:06 <Joeytje50> 4-clue treasure trail, reward was zampage 3
18:06 <Joeytje50> :D
18:06 -!- TheLEGOUniverseWhite has joined Special:Chat
18:06 <The Mol Man> noice
18:06 <TheLEGOUniverseWhite> Hello everyone!
18:06 <Joeytje50> fo rizzle shizzle
18:06  * Joeytje50 stands in drizzle
18:06 <The Mol Man> mah nizzle
18:06 <TheLEGOUniverseWhite> Everyone enjoying 07 scape?
18:06 <The Mol Man> no
18:06 <King kolton9> where of i gte a hammer is capede07
18:07 -!- TheLEGOUniverseWhite has left Special:Chat.
18:07 <King kolton9> scapede07*
18:07 <The Mol Man> Can't enjoy what I don't partake in
18:07 <Sistemx> >Everyone enjoying 07 scape?
18:07 <Sistemx> >implying I'm member
18:07 <The Mol Man> i infer you are not a member
18:08 <King kolton9> mol
18:08 <The Mol Man> ?
18:08 <King kolton9> you seem so much more sassy with that icon
18:09 <The Mol Man> Nope
18:09 <Sistemx> What's sassy
18:09 <The Mol Man> My english teacher's favorite word
18:09 <Sistemx> What does it meen
18:09 <The Mol Man>
18:09 -!- Smithing has joined Special:Chat
18:10 <Sistemx> INTERESSANT
18:11 <Sistemx> Also did you heard about EG
18:11 <The Mol Man> it' fucking stupid
18:11 <Sistemx> Hasbro is destroying everyhting
18:12 <Sistemx> Also Twilicorn
18:12 <The Mol Man> (n)
18:12 <Sistemx> Also unicon
18:13 -!- Haradjad has joined Special:Chat
18:13 <Haradjad> Heey
18:13 <Sistemx> Haii
18:13 <Haradjad> Check this page
18:13 <Haradjad>
18:13 <Haradjad> Partyhats aren't in 2007scape, right
18:13 <Haradjad> ?
18:14 <Dtm142> They're in the game code.
18:14 <Dtm142> They're just unattainable.
18:14 <Joeytje50> nope not yet
18:15 <Sistemx> I don;t think they will release them
18:15 <The Mol Man> I've deleted for now, is that alright joey?
18:15 <Joeytje50> they said they had plans for introducing them
18:15 <Joeytje50> sure
18:15 <Dtm142> They said they *might* reintroduce them somehow.
18:15 <Haradjad> I know they're in the gamecode
18:15 <The Mol Man> we should change our favicon
18:15 <Dtm142> I agree.
18:15 <Haradjad> Probably a holiday reward
18:15 <Dtm142> Ideally to a bl00 phat.
18:16 <The Mol Man> and word mark
18:16 <The Mol Man> and I meant 2007
18:16 <Sistemx> 2007 Rs.
18:16 <Sistemx> I suck at graphic design
18:16 <Joeytje50> maybe the old RS logo background stones
18:16 <Joeytje50> but with RW on them
18:16 <The Mol Man> I actually tried making the favicon the old d med'
18:16 <The Mol Man> but it didn't work
18:16 <Sistemx> How about the old RS logo wikia
18:16 <Sistemx> the one with the runes
18:17 <The Mol Man> I'd rather be unique
18:17 <Haradjad> Are you guys looking for a 07scape wikia favicon?
18:17 <Dtm142> Yeah Sister
18:17 <Sistemx> Ah sword and a W
18:17 <Dtm142> The Realllllllllllllllly old one
18:17 <King kolton9> it's 6 o clock where gaz is
18:17 <Haradjad> Why not 07?
18:17 <Dtm142> Like, where it was just the words "RuneScape Wiki" between two rows of runes (H)
18:17 <King kolton9> y he no on
18:17 <Haradjad> Should suffice
18:18 <Sistemx> RSW
18:18 <Sistemx> It's very hard to put things in a 16px thingy
18:19 <Sistemx> I'm not even good at pixelart
18:19 <The Mol Man> joey
18:19 <Joeytje50> hi
18:19 <The Mol Man> can we get rid of the "added by" on files
18:19 <Haradjad> Sistemx
18:19 <Joeytje50> whar?
18:19 <Sistemx> ?
18:20 <The Mol Man> on 2007
18:20 <Haradjad> Does the Wikia have analytics?
18:20 <Hallowland> lol I'm moderating the rs forums now
18:20 <The Mol Man>
18:20 <The Mol Man> like thar
18:20 <Hallowland> sadly I doubt I will ever become a forum mod
18:20 <Sistemx> I don't think Wikia have analiytics although I think you can add them
18:21 <Haradjad>
18:21 <Haradjad> 16x16 is not a standard
18:21 <Sistemx> For Favicons it is
18:21 <Haradjad> Icons introduced in Windows 1.0 were 32×32
18:21 <Sistemx> and most browsers will display it on a 16x16 thing
18:21 <Haradjad> I know
18:21 <Haradjad> But 32x32 will do to
18:21 <Haradjad> too
18:22 <Haradjad> I'm a web developer
18:22 <Haradjad> and I have experience with favicons
18:22 <The Mol Man> "Upload a 16x16 pixel .ico file. A favicon is a tiny icon that appears on your wiki's browser tab"
18:22 <Sistemx> I'm also a web developer
18:22 <Hallowland> wow there is an ignorant here
18:22 <The Mol Man> Wikia requires 16x16
18:22 <Callofduty4> (rsw)
18:22 <Sistemx> But I don't have much xp with design
18:23 <Sistemx> for 2007 you can make the R like the logo colors?
18:23 <The Mol Man> I'd like to have an old inventory icon that everyone can nostalgia about
18:23 <Hallowland> yay, I partioally removed the right of this guy to post things at forum.
18:24 <Hallowland> patially*
18:24 <The Mol Man> hallow for fmod!
18:24 -!- Haradjad has left Special:Chat.
18:24 <Hallowland> I reported him to forum mod  >_>
18:24 <Sistemx> Use the drop thingy and apply it to the R
18:24 <Sistemx> or use the R of the logo
18:24 <Dogfoger> stupid internet -.-
18:25 <Joeytje50> wut
18:25 <Joeytje50> in rs2007?
18:25 <Sistemx> Yeah.
18:25 <Joeytje50> that's serverlag methinks
18:25 <Dtm142> I probably wouldn't accept if they asked me.
18:25 <Hallowland> wow -.- he came with his other acc now
18:25 <Dtm142> If I did, it would probably be only to anonymously release the seeeecrit pr0n on 4chan
18:25 <Joeytje50>
18:25 <Dtm142> (H)
18:26 <Joeytje50> nub jagex making things simpler
18:26 <Joeytje50> I thought I needed 25 pure ess
18:26 <Joeytje50> apparently I need 50 anyway
18:26 <Sistemx> Runescape Porn on 4chan? what?
18:26 <Joeytje50> iun rs07
18:26 <Dtm142> ^ That was a joke, in case a Jmod is reading over this log
18:26 <Dtm142> I wouldn't actually do such a thing
18:26 <Dtm142> (H)
18:26 <Sistemx> There's no runescape porn
18:27 <The Mol Man> r34 says otherwise
18:27 <Dtm142> ^
18:27 <Sistemx> There's a nude girl in a party hat and about 3 shitty images.
18:27 <Sistemx> ah
18:27 <Sistemx> No.
18:27 <Dtm142> Hell, I found a pr0n game themed around RS Classic on Newgrounds about 9-10 years ago.
18:27 <Sistemx> Link it
18:27 <Dtm142> I didn't play it.
18:27 <Joeytje50> Sistemx
18:27 <Sistemx> Yes?
18:27 <Joeytje50> you know those people who wear tan clothing
18:27 <Dtm142> (H)
18:27 <Sistemx> that's not porn.
18:27 <Joeytje50> which kinda looks like they're nude
18:28 <Joeytje50> ok then
18:28 <Sistemx> But they are not.
18:28 <Joeytje50> [[Tentacle (NPC)]]
18:28 <Joeytje50> there ya go
18:28 <Sistemx> Tentacle Grape
18:28 <Hallowland> Guys, please change the topic, this is too inappropriate.
18:28 -!- KingThorlah has joined Special:Chat
18:28 <Sistemx> Alright.
18:28 <Sistemx> (They started it)
18:30 <Dtm142>
18:30 <Dtm142> ^ how come this song isn't on the top 200 on
18:30 <Sistemx> There goes my internet
18:30 <Sistemx> I dunno
18:30 <The Mol Man> Good Habblet... excellent
18:30 <Dtm142> It sounds so formal and professory. (H)
18:30 <Coelacanth0794> hello
18:31 <Sistemx> What does (h) means
18:31 <The Mol Man> it means (H)
18:31 <The Mol Man> that is all
18:31 <Sistemx> ?
18:31 <Sistemx> I'm supposed to see a simley or something
18:31 <The Mol Man> no
18:31 <The Mol Man> you're supposed to see (H)
18:31 <Dtm142> One would expect that song to be playing in the background while a professor gives a lecture.  He would be male and speaking in Received Pronunciation, of course.
18:31 <Dtm142> (H)
18:31 <The Mol Man> it means (H)
18:31 <The Mol Man> there's nothing intricate to understand
18:31 <Sistemx> What does (H) mean, look like?
18:31 <The Mol Man> (H) = (H)
18:31 <The Mol Man> that is all
18:31 <Hallowland> [[.]]
18:32 -!- Hallowland has left Special:Chat.
18:32 <Sistemx> Is it a face?
18:32 <The Mol Man> it's (H)
18:32 <KingThorlah> What did Habblet do? >_> <_<
18:32 <The Mol Man> why are you trying to make this difficult?
18:32 <The Mol Man> Habblet is making useful redirects at 2007scape
18:32 <KingThorlah> Ah, good :)
18:32 <Sistemx> (工)
18:32 <Sistemx> like that?
18:32 <The Mol Man> I told him about the search digest
18:33 -!- Hallowland has joined Special:Chat
18:33 <Hallowland> lol
18:33 <The Mol Man> birdy
18:33 <Sistemx> lyl
18:33 <Hallowland> ok not as cute as I thought
18:33 <Hallowland> changing
18:33 <Dtm142> I like it lol
18:33 <Sistemx> 2small4u
18:33 <KingThorlah> Chrip chirp
18:34 <The Mol Man> keep it hallow
18:34 <KingThorlah> Agreed
18:34 <Dtm142> Mine is still my favourite 
18:34 <Dtm142> (H)
18:35 <Dtm142> So 2007wiki isn't going to be TarikochiScape?
18:35 <Dtm142> That's boring
18:35 <Sistemx> There was a Dark Runescape Wikia
18:35 <Sistemx> What happn'd
18:36 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
18:36 <Dtm142> It was a dead-end project
18:36 <Fswe1> Beep beep.
18:36 <AnselaJonla> - well someone is a fucking dumbass who doesn't know what the fuck he's talking about
18:36 <Fswe1> lawl
18:36 <EpicPancakes> beep beep beepity beep 
18:36 <Fswe1> beep beep beepity beep boop beepy beep
18:36 <Dtm142> Why is his sig longer than his actual comment?
18:36 <AnselaJonla> Apparently moving an image, adding it to a page and tagging it with "this is a bad image retake it" templates makes it my image... as if I'd ever take an equipped image that terrible
18:37 -!- Hallowland has left Special:Chat.
18:37 <Fswe1> Btw, did you all notice [[Kaqemeex]] has been updated?
18:37 <AnselaJonla> Because, Dtm142, he's another of the "idiots who don't template their sigs" group
18:37 <Fswe1> His hair is slightly lighter, he got a shave and his mini-beard is now connected to this ideburns.
18:37 <AnselaJonla> Want to educate him, Oh Cratty One?
18:37 <Battleben> It's a Superoour death lotus body
18:38 <Fswe1> And now I have to go.
18:38 <Fswe1> Live long and prosper.
18:38 -!- Light Matter has joined Special:Chat
18:38 <AnselaJonla> Cya
18:38 <Dtm142> Nah.  He seems to be your guy (H)
18:38 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
18:38 -!- Light Matter has left Special:Chat.
18:38 <KingThorlah> I did not! I was busy trying make a userbox. Admittedly it was a major fail. >_<
18:38 <KingThorlah> and adios 
18:38 <Dtm142> Also, that reminds me.
18:38 -!- Hidan98 has joined Special:Chat
18:38 <AnselaJonla> Nope, I'm apparently an asshole if I leave more than one message a day on someone's talk
18:38 -!- Mariuigi has joined Special:Chat
18:38 <AnselaJonla> Even if they fucking deserve it
18:38 <The Mol Man> More than one aggressive message
18:38 <Dtm142> Per [[RS:SIG]], we'd have to indef block Tari if she started editing again (H)
18:38 <Dtm142> (H)
18:38 <The Mol Man> if you tried to be nice, the sky is the limmit
18:39 <Hidan98> you a big pig
18:39 <Hidan98> siete dei froci
18:39 <Mariuigi> Hello to everyone
18:39 <Sistemx> What does being nice means
18:39 <Hidan98> ciuccia cazzi
18:39 -!- ShadowPirateX has joined Special:Chat
18:39 <EpicPancakes> It means you give them chocolate
18:39 <AnselaJonla> - too aggressive?
18:39 <Hidan98> lecca fighe
18:39 <Mariuigi> salve Shadow
18:39 <KingThorlah> -has no chocolate- ;_;
18:39 <The Mol Man> not at all
18:39 <Dtm142> it means you give Dtm full r00n and a bl00 phat
18:39 <The Mol Man> it's not nice nor is it aggresive
18:39 <AnselaJonla> Hidan, as per our chat rules, could you please refrain from speaking any language that is not English?
18:39 <The Mol Man> it's rather objective
18:40 <The Mol Man> (y)
18:40 <Hidan98> youwas a big pig
18:40 <AnselaJonla> And stop insulting people
18:40 <Sistemx> It's illegal to talk other languages?
18:40 <Hidan98> didn't break my balls
18:40 <The Mol Man> It's not
18:40 <Dtm142> ...
18:40 <Dtm142> Troll
18:40 <Hidan98> fuck
18:40 <The Mol Man> but upon request you should stop
18:40 <EpicPancakes> Hidan
18:40 <Sistemx> Ich sehe..
18:40 <EpicPancakes> Could you not do what you're doing
18:40 <KingThorlah> Hey Mol man, any advice on future userbox making? (Obviously, my first go around stunk as you saw.)
18:41 -!- Reliant213 has joined Special:Chat
18:41 <Hidan98> shhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh
18:41 <Hidan98> hello
18:41 <Sistemx> [email protected]@M
18:41 <The Mol Man> It didn't "stink"
18:41 <Mariuigi> Hidan?
18:41 <AnselaJonla> We used to have a user who would persistently speak in Japanese, and when requested to stop would say "it's not against the rules"... so we made it against the rules to continue once you've been asked to cease
18:41 <The Mol Man> it just left behind a little bit of a mess
18:41 <Reliant213> Hello.
18:41 <AnselaJonla> Hi Reliant
18:41 <Coelacanth0794> it looks like hidan is trolling. i ask you to please contribute normally to the conversation or be kicked.
18:41 <The Mol Man> I would suggest starting userboxes as a subpage of your userpage
18:41 <Dtm142> I used the random userbox generator on Wikipedia and picked the ones I liked when I made my first few userboxen (H)
18:41 <Mariuigi> Hidan?
18:41 <Coelacanth0794> hello reliant
18:41 <Sistemx> This chat is 2fast4me
18:41 <KingThorlah> Ah, well, I'm glad to hear that, and I'll try that out, thank you :)
18:42 <The Mol Man> and not making categories for it immediately
18:42 <The Mol Man> especially if it's one that won't see wide spread use
18:42 <Mariuigi> HIDAN!?!
18:42 <KingThorlah> I thought I had to. :L
18:42 -!- Hallowland has joined Special:Chat
18:42 <The Mol Man> which in this day and age, is most of them
18:42 <Sistemx> That's terrible trolling.
18:42 <The Mol Man> you don't
18:42 <Hallowland> test
18:42 <EpicPancakes> My stomach just made a noise
18:42 <EpicPancakes> feed me
18:42 <KingThorlah> Ok, that will work far better
18:42 <AnselaJonla> Hey Hallow
18:42 <Dtm142> Ooh
18:42 <Coelacanth0794> i liked your other bird one better hallow
18:42 <Hallowland> hi
18:42 <Dtm142> A boid
18:42 <Dtm142> (H)
18:42 <KingThorlah> -gives epicpancakes chocolate-
18:42 <Hidan98> we was very lots
18:42 <EpicPancakes> What kind of meal is chocolate
18:42 <Sistemx> You know there's le epic trolling
18:42 <AnselaJonla> An epic one
18:42 <Hallowland> brb
18:42 <Reliant213> It's a snack.
18:42 -!- Hallowland has left Special:Chat.
18:42 <EpicPancakes> Chocolate is what you eat when you're not hungry
18:42 <Hidan98> no
18:42 <KingThorlah> Well...uh...I can't give you an immediate meal
18:43 <KingThorlah> -preps meal-
18:43 <The Mol Man> I like the gif of the bird getting shot with a finger gun on hallowspage
18:43 <Sistemx> Chocolate is bad for health
18:43 <Hidan98> it's a handicap
18:43 <KingThorlah> -cue cooking montage-
18:43 <Dtm142> Dark chocolate tastes lousy
18:43 <Sistemx> and teeth
18:43 <KingThorlah> and same mol
18:43 <EpicPancakes> Dark chocolate is nasty
18:43 <EpicPancakes> Unless it's in lava cake
18:43 <The Mol Man> or that was there
18:43 <Reliant213> I like all chocolate.
18:43 <Mariuigi> Hidan? dov'è Lighty?
18:43 <AnselaJonla> Depends how dark the chocolate is
18:43 <Sistemx> こんにちは
18:43 <The Mol Man> fo rizzle, stahp
18:43 <KingThorlah> -finishes with a stack of food for epicpancakes-
18:43 <AnselaJonla> 70% and above is nasty to me
18:44 <Sistemx> So, there's runescape characters on akinator?
18:44 <Hidan98> a fare in culo
18:44 <Sistemx> IS that italian?
18:44 <EpicPancakes> A stack of food?
18:44 <EpicPancakes> Very specific.
18:44 <Mariuigi> Sì
18:44 <AnselaJonla> Okay, in case you fuckers didn't understand before, SPEAK ENGLISH DAMNIT!
18:44 <KingThorlah> Well I don't know what you enjoy :L
18:44 <AnselaJonla> Not Italian, not German, not Japanese.... English
18:44 <ShadowPirateX> To be honest, my favorite Dark Chocolate is 86% call me mad or not...
18:44 <Reliant213> Dark chocolate is my favorite.
18:44 <Hidan98> yes,i speak english
18:44 <The Mol Man> then do so
18:44 <Mariuigi> Me too
18:45 -!- Demise36 has left Special:Chat.
18:45 -!- Ozank has joined Special:Chat
18:45 -!- Demise36 has joined Special:Chat
18:45 <Sistemx> I don't know if you're serious
18:45 -!- Ozank has left Special:Chat.
18:45 <Dtm142> Is that s'possed to be Wart from SMB2?
18:45 <The Mol Man> yes
18:45 <ShadowPirateX> Who are you asking Sistemx?
18:45 <AnselaJonla> I have a triple-pack of KitKat Chunky bars...
18:45 <Sistemx> Ansela
18:45 <KingThorlah> I would've gone with a feast, but I dunno what'd you want.
18:45 <KingThorlah> -sighs-
18:45 <KingThorlah> And ah Wart. I remember him.
18:45 <EpicPancakes> GIMME
18:45 <Mariuigi> Ansela...
18:46 <EpicPancakes> I will do anything for those, Ansela
18:46 <Dtm142> They have kitkats in the states, unusually
18:46 <Dtm142> But not Smarties
18:46 <Dtm142> 9_9
18:46 <Sistemx> so do you send food on FedEx
18:46 <Mariuigi> Light Matter tolk me to you
18:46 <KingThorlah> ...Where I live, we have both dtm
18:46 <Sistemx> also what's the chat Topic then..
18:46 <AnselaJonla> And next time I go into town, I'll pop into Poundland and get a triple pack of Mint and a triple pack of Coconut ones, if they still have them
18:46 <Reliant213> Skittles.
18:46 <Dtm142> No King.
18:47 <EpicPancakes> Skittles are nasty
18:47 <KingThorlah> ?
18:47 <Dtm142> In the states, you just call Rockets smarties.
18:47 <The Mol Man> If you're implying you're the annoying henchman of the troll Light Matter...
18:47 <AnselaJonla> Dtm - if I say "mars bar", what sort of chocolate bar do you think of? Like, what's in it?
18:47 <The Mol Man>
18:47 <Dtm142> Haven't eaten many of those Ansela
18:47 <KingThorlah> They have Rockets in town.
18:47 <The Mol Man> del
18:47 <Dtm142> But it has a brown wrapper with red text on it.
18:47 <ShadowPirateX> One of my favorite chocolate bars are called "Japp". It's a Norwegian type, so i doubt any of you are familiar with it...
18:48 <Mariuigi> hello shadow
18:48 <Dtm142>
18:48 <Dtm142> THis badboy.
18:48 <AnselaJonla> - that's a Mars Bar to me
18:48 <Dtm142> Yeah
18:48 <Hidan98> hello
18:48 <Hidan98> hi
18:49 <Mariuigi> ciao
18:49 <Sistemx> Ciao
18:49 <Mariuigi> hello
18:49 <AnselaJonla> And this is a Milky Way:
18:49 <Sistemx> Why don't we have the full songs
18:49 <AnselaJonla> Copyright
18:49 <Sistemx> Ah see....
18:49 <AnselaJonla> We're limited, legally, to 30s clips
18:50 <KingThorlah> Are OGG files more efficient than MIDI?
18:50 <Sistemx> They're different
18:50 <Sistemx> MIDI files have the notes.
18:50 <AnselaJonla> King... you're doing talk pages wrong
18:50 <The Mol Man> does wikia allow midi?
18:50 <Sistemx> OGG is just the audio waves
18:50 <ShadowPirateX> Mol Man, what do you mean by calling Light Matter something as simple as a "troll"?
18:50 <The Mol Man> and midi files suck
18:50 <KingThorlah> I remember they used to be in MIDI format in the old days and yeah I was fixing my issues there ansela
18:50 <Sistemx> Well
18:50 <The Mol Man> .mus ftw
18:50 <Sistemx> Do you suggest any alternatives to MIDI?
18:50 <Sistemx> MuseScore files?
18:51 <KingThorlah> I'm done with the page, so I'm sorry it messed up Ansela
18:51 <AnselaJonla>
18:51 <AnselaJonla> Don't change text on a talk page
18:51 <KingThorlah> It was all me. 
18:51 <AnselaJonla> Add under it, but don't change the wording
18:51 <AnselaJonla> Yeah, but still don't change it
18:51 -!- Light Matter has joined Special:Chat
18:51 <KingThorlah> I was asking questions in it, and understood
18:51 <Light Matter> Hii :D
18:51  * AnselaJonla headdesks
18:52 <KingThorlah> ?
18:52 <ShadowPirateX> Hi Light
18:52 <AnselaJonla> Still... don't change text you've previously left
18:52 <AnselaJonla> [[RS:DDD]]
18:52 <KingThorlah> I'm not doing it now
18:52 <Hidan98> hi
18:52 <Sistemx> wat u want
18:52 <Hidan98> we was in very lots
18:52 <ShadowPirateX> Hi Hidan.
18:52 <KingThorlah> I had in the past before you mentioned it, and I am not  doing it now, that's why I said understood. :(
18:52 <AnselaJonla> Okay
18:53 -!- Hidan98 was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
18:53 <AnselaJonla> Make sense
18:53 <Light Matter> GEY
18:53 <Light Matter> I mean sorry
18:53 <KingThorlah> I'll keep it in mind herein, thank you for bringing it to my attention. :)
18:53 <EpicPancakes> uh
18:53 <Light Matter> HEY
18:53 <Light Matter> Why you kicked Hidan?
18:53 <Light Matter> He's a friend >:O
18:54 <The Mol Man> That doesn't excuse him fromthe rules
18:54 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:54 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:54 <ShadowPirateX> Don't worry Light. I'm sure he can come back sometime...
18:54 <Hidan98> you,amsela joina  was a big pig
18:54 <Sistemx> All he do is come an say "hi"
18:54 <Hidan98> you ws a whore
18:54 <Sistemx> and say random stuff
18:54 <EpicPancakes> (fp)
18:54 <EpicPancakes> Why
18:54 <The Mol Man> He's been warned about making sense
18:54 <Hidan98> :)
18:54 <The Mol Man> Heed her warnings lest you be booted
18:54 <ShadowPirateX> Hidan, you don't have tp be unpolite, now do you?
18:54 <Hidan98> :(
18:54 <Hidan98> :D
18:54 <Light Matter> Hey Shadow
18:55 <Coelacanth0794> cya!
18:55 -!- Hidan98 was kicked from Special:Chat by Coelacanth0794
18:55 <KingThorlah> No need to go that far because of a kick
18:55 -!- Hidan98 was banned from Special:Chat by AnselaJonla for 86400 seconds.
18:55 <EpicPancakes> lol
18:55 <KingThorlah> :P
18:55 <Sistemx> B&!
18:55 <Reliant213> Burn
18:55 <KingThorlah> That works too
18:55 <AnselaJonla> [[Werewold skullball]]
18:55 <ShadowPirateX> Isn't that a bit over the tp Ansela?
18:56 <AnselaJonla> [[Werewolf skullball]]
18:56 <ShadowPirateX> *top
18:56 <Sistemx> How long was he banned?
18:56 <The Mol Man> 1 day
18:56 <The Mol Man> I think it's fair
18:56 <Sistemx> Nah, that isn't over the top
18:56 <AnselaJonla>
18:56 <AnselaJonla>
18:56 <Sistemx> But they can handle things better.
18:56 <AnselaJonla> What, if any, is the difference tween those?
18:56 <Sistemx> But no one has the time for that
18:56 <ShadowPirateX> If you insists...
18:57 <The Mol Man> top left
18:57 <The Mol Man> there's a yellow line
18:57 <Dtm142> "In July 2009, a study showed that a dye similar to that in blue M&M's showed benefits in helping paralyzed rats to walk again."
18:57 <The Mol Man> changed from green
18:57 <The Mol Man> as well as an extra blue dot
18:57 <Light Matter> Yes
18:57 <Reliant213> Say what?
18:57 <Dtm142> Oh my God... what are they putting in our food???
18:57 <Light Matter> PIZZA
18:57 <Light Matter> Lol
18:57 <The Mol Man> o wait, the extra blue dot and yellow are on the "old" one
18:58 <Sistemx> Yes
18:58 <Sistemx> it's different
18:58 <Reliant213> Well than people who are paralyzed need to eat lots of blue M&M's
18:58 <Joeytje50> OHHHHHHH awesome song
18:58  * Joeytje50 has musics on in rs2007
18:58 <Sistemx> What song?
18:58 <ShadowPirateX> So... we are talking about M&M's now?
18:58  * Joeytje50 listens to [[Body parts]]
18:58 <Reliant213> Maaaybe.
18:58 <EpicPancakes> yep
18:59 <Light Matter> I want to eat you
18:59 <Sistemx> My cat is nice.
18:59 <Joeytje50>
18:59 <Light Matter> Pancakes
18:59 <Joeytje50> ossum song
18:59 <EpicPancakes> No.
18:59 <Joeytje50> takes me back :D
18:59 <Light Matter> Okay...
18:59 <AnselaJonla> So... I has a slight dilemma...
18:59 <The Mol Man> I like impetuous 
18:59 <Sistemx> Body Parts?
18:59 <The Mol Man> and harmony, and flute salad
18:59 <Light Matter> Ansela
18:59 <Light Matter> You're a shiny Arcanine
18:59 <Sistemx> Nah
18:59 <EpicPancakes> Did you leave your fridge running?
18:59 <Light Matter> Can i throw a Pokéball?
18:59 <ShadowPirateX> To be honest, i think we should talk about pancakes ;)
18:59 <EpicPancakes> No.
19:00 <Light Matter> Yes
19:00 <Light Matter> Pancakes good
19:00 <EpicPancakes> Nobody can talk about me.
19:00 <Reliant213> Now i want some breakfast...
19:00 <Light Matter> Not good as pizza
19:00 <AnselaJonla> I'm playing Oblivion, trying to get nirnroots while I'm low level... one of them is in the outside of a bandit-infested fort
19:00 <AnselaJonla> Fetch or don't fetch?
19:00 <Sistemx> Check out this song
19:00 <KingThorlah> Can you sneak there?
19:00 <EpicPancakes> Go kill all of them
19:00 <Sistemx> ok not that one
19:00 <ShadowPirateX> I didn't say "Epic" Pancakes, now did i?
19:00 <AnselaJonla> No, there's one on an elevated level
19:00 <Sistemx> I got confus
19:00 <Dtm142> I liked Waking Dream
19:00 <KingThorlah> you have a quick escape?
19:00 <Dtm142> Body Parts is annoying
19:01 <Reliant213>
19:01 <Sistemx>
19:01 <AnselaJonla> I think I'll risk it...
19:01 <KingThorlah> Good luck!
19:02 <ShadowPirateX> Must be one of the most addicting animations i have seen.
19:02 <EpicPancakes> lol limewire
19:02 <EpicPancakes> How did I know what that would be before I clicked it
19:02 <Light Matter> YOU ARE A PIRATE
19:02 <Reliant213> Alestorm covered that song
19:02 <ShadowPirateX> Wow, you ARE epic EpicPancakes...
19:02 <Sistemx> There's another animootion
19:02 <Sistemx> with a ninja
19:02 <Sistemx> and a pirate
19:02 <Sistemx> And the original one
19:03 <Reliant213> Pirates are better.
19:03 <Coelacanth0794> when pancakes is complimented on his name
19:03 <ShadowPirateX> I like both pirates and ninjas.
19:03 <Sistemx> where can I upload sfw?
19:03 <EpicPancakes> what
19:03 <KingThorlah> XD
19:03 <EpicPancakes> My name is stupid
19:03 -!- Hallowland has joined Special:Chat
19:03 <ShadowPirateX> ...
19:03 <The Mol Man> yay hallow
19:03 <Sistemx> i'll just upload it on f/
19:03 <KingThorlah> Wb hallow
19:03 <The Mol Man> acknowledgement of dogfoger
19:03 <Dogfoger> wut
19:03 <ShadowPirateX> *this user has to go, but will return shortly*
19:04 <The Mol Man> You came in the chat
19:04 <The Mol Man> I acknowledged it
19:04 <EpicPancakes> hi floghogr
19:04 <KingThorlah> -tips invisible hat to dogfoger-
19:04  * Dogfoger feels loved
19:04 <The Mol Man> you shouldn't
19:04 <The Mol Man> you should only feel acknowledged 
19:05 <Dogfoger> Mol
19:05 <Dogfoger> SALSA COOKIES
19:05 <Reliant213> Ewww
19:05 <The Mol Man> meh
19:05 <Hallowland> test
19:05 <Reliant213> Wait, what cookies?
19:05 <Coelacanth0794>
19:05 <The Mol Man> hallow
19:05 <The Mol Man> go back to that cute kitty cat ^.^
19:06 <EpicPancakes> I'd kill for a cookie
19:06 <Sistemx>
19:06 <Reliant213> What are the names of the Four Horsemen?
19:06 <EpicPancakes> Egroll, I wish I had a breeze running down my leg
19:06 <EpicPancakes> Stingray with a double sided scoobie snack
19:06 <AnselaJonla> Death, Famine, War and Pestilence
19:06 <Reliant213> Thanks
19:07 <Sistemx> Just like the stronghold
19:07 <Sistemx> of security
19:07 <Dogfoger> Seriously, Ansela? How do you know this stuff lol
19:07 <Sistemx> And that halloween event
19:07 <The Mol Man> She reads
19:07 <EpicPancakes> I knew that
19:07 <Dogfoger> So do I
19:07 <Sistemx> I bet they copied runescape
19:07 <EpicPancakes> The four horsemen of the apocalypse are awesome
19:07 <The Mol Man> She must read more
19:07 <Reliant213> I only knew War and Famine.
19:07 <Dogfoger> I spend most of my time reading ^^
19:07 <Sistemx> I read Wikipedia
19:07 <EpicPancakes> I knew because of Darksiders
19:08 <Dtm142> book of revelation
19:08 <Dogfoger> Although usually it's rereading books
19:08 <Reliant213> Campions of Norath
19:08 <Sistemx> And I knew because of Runescape Wikia
19:08 <Sistemx> tbh
19:08 <Reliant213> Champions*
19:08 <AnselaJonla> I know that one coz of Highlander
19:08 <Dtm142> Which is the best book in the Bible because it's not about old dead guys
19:08 <Reliant213> No one knows Champions of Norath?
19:08 <The Mol Man> Ezekiel 
19:08 <The Mol Man> b/c it's in Pulp Fiction
19:08 <Dtm142> But on the other hand, nobody understands what it's about.
19:09 <The Mol Man> (H)
19:09 <Reliant213> No one... I see...
19:09 <EpicPancakes> Nolan North
19:10 <Sistemx> Wow
19:10 -!- SovietHero has joined Special:Chat
19:10 <SovietHero> o.o just got a tooth half of a key
19:10 <The Mol Man> if you're not in 07
19:10 <Reliant213> Grats
19:10 <The Mol Man> I ain'timpressed
19:10 <Sistemx> I miss runescape.
19:10 <Dogfoger> You logged on to tell us that?
19:10 <SovietHero> No
19:10 <SovietHero> :P
19:10 <Dogfoger> It's not even that rare of a drop lol
19:11 <Dtm142> I remember when key bits were 100K a piece.
19:11 <SovietHero> Ik
19:11 <SovietHero> I was going to ask what deos it do
19:11 <The Mol Man>
19:11 <The Mol Man> it misses you
19:11 <Sistemx> No
19:11 <Sistemx> Jagex has changed
19:11 <Dtm142> Combine it with loop half
19:11 <SovietHero> Ok...
19:11 <SovietHero> Then?
19:11 <Dtm142> Then open the chest in Taverley
19:11 <Dtm142> To get phr33 dragonstone and stuff
19:11 <The Mol Man>
19:11 <Sistemx> they don't care about the players
19:11 <Dtm142> [[crystal key]]
19:11 <Sistemx> they just want mony
19:12 <The Mol Man> no company cares about its consumers
19:12 <Sistemx> They did care before
19:12 <The Mol Man> but Jagex is more and more blatant about it each day
19:12 <Light Matter> ...
19:12 <KingThorlah> They "care" about their consumers...wallets.
19:12 <Coelacanth0794>
19:12 <SovietHero> ^
19:13 <Sistemx> at 2006 they prefered a good gameplay instead of mony
19:13 <KingThorlah> I think that's a perfect description coelacanth
19:13 <Sistemx> because they were against RWT
19:13 <Sistemx> even if it wasn't for them
19:13 <Sistemx> Because 'unfairness'
19:14 <Dtm142> 2006 gameplay wasn't really better.
19:14 -!- Ozank has joined Special:Chat
19:14 <Light Matter> Wow
19:14 <Light Matter> This chat is full of people ^_^
19:14 <SovietHero> meh 2007scape looks lame
19:14 <Dtm142> The only good thing about 2006-7 was that Jagex did what was right for the game.
19:14 <Ozank> <-- that is my town
19:14 <Ozank> (contains strong language)
19:14 <Dtm142> They didn't pretend to care what players think
19:15 <EpicPancakes> ...
19:15 <Sistemx> True..
19:15 <Reliant213> Even though like none of the people are talking.
19:15 <Dtm142> Resulting in fewer euphoric bad decisions.
19:15 <EpicPancakes> Stingray and a double sided scooby snack
19:15 <Sistemx> Because if they cared about players.. they wouldn't have added a trade limit..
19:15 <Dtm142> It was right for the game though.
19:15 <Sistemx> So the only good thing is RS classic
19:15 <Sistemx> or not even that?
19:16 <Sistemx> RS 2001-2004
19:16 <Light Matter> ...
19:16 <Dtm142> Classic is cool because you get to keep your old character (H)
19:16 <The Mol Man> fuck my j key
19:16 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:16 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:17 <Dtm142> JAG?
19:17 <Sistemx> After RS I don't play MMO no more
19:17 <The Mol Man> no
19:17 <Coelacanth0794> your j key is easy
19:17 <The Mol Man> like the key on my key board
19:17 <The Mol Man> hopefully toshiba sells spare parts like that
19:17 <KingThorlah> I'm going to politely decline your J key.
19:17 <Sistemx> Also I don't have mony, so I play free games
19:17 <Dtm142> jjjjjjjjjjjjjjj
19:17 <The Mol Man> jjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjj
19:17 <KingThorlah> and they should
19:18 <The Mol Man> I took it out and am following what EpicPancakes does
19:18 <Reliant213> I'm still making bronze chain bodies in '07 scape
19:18 <EpicPancakes> huh
19:18 -!- Joker301w has joined Special:Chat
19:18 <EpicPancakes> oh
19:18 -!- Dblcut3 has joined Special:Chat
19:18 <Sistemx> What he does?
19:18 <KingThorlah> My brother's keyboard broke and he got replacement keys for it.
19:18 <Joker301w> how hard is nex
19:18 <EpicPancakes> I just got used to it
19:18 -!- Ozank has left Special:Chat.
19:18 -!- Epic Steve Miner has joined Special:Chat
19:18 <Epic Steve Miner> hi Dblcut
19:18 <KingThorlah> Heck, even my . key broke
19:18 <Sistemx> he copy paste j?
19:18 <Joker301w> 99/84/84
19:18 <Hallowland> lol
19:18 <Dtm142> 20 levels harder than any no-lifer.
19:19 <Dtm142> Roughly.
19:19 <Epic Steve Miner> Hi dblcut3, what do you need?
19:19 <Hallowland> "I spend most of my time reading"
19:19 <Dtm142> Combat level is meaningless really now.
19:19 <Dogfoger> I do
19:19 <Hallowland> thats not a good thing in the way you said it lol
19:19 <Sistemx> Combat level is sht
19:19 <Dogfoger> What do you mean lol
19:19 <Hallowland> you play games and read what people say :P
19:19 <Sistemx> Im like 170 or something
19:19 <Hallowland> not reading books for example
19:19 <Sistemx> i don't even
19:19 <Dogfoger> Heh
19:19 <Sistemx> I was 90 combat
19:19 -!- Epic Steve Miner has left Special:Chat.
19:20 <Dogfoger> Well in class I finish my work early, so I bring out mah book
19:20 <Dogfoger> :D
19:20 <Sistemx> I used to read
19:20 <Sistemx> Then I fell asleep
19:20 <Dogfoger> depends on which teacher it is
19:20 <Dogfoger> Some of them are real assholes
19:20 <The Mol Man> I get the Picture of Dorian Gray tomorrow
19:20 <EpicPancakes> Someone punch my back, it hurts
19:20 <The Mol Man> finally a lit book I'll look forward to
19:20 <KingThorlah> Oooo
19:20 <KingThorlah> That book is pretty cool
19:21 <The Mol Man> I actually wanted it for my senior paper
19:21 <The Mol Man> but someone else too it
19:21 <Dtm142> I watched the Wayne and Schuser parody of the picture of dorian gray
19:21 <The Mol Man> so I did The Glass Menagerie
19:21 <Dtm142> It's really funny lol
19:21 <Dtm142> This guy never ages, but this picture gets all old and fat.
19:21 <Reliant213> *throws a rock at Epicpancakes's back*\
19:21 <Dtm142> (H)
19:21 <EpicPancakes> AH
19:21 <Coelacanth0794>
19:21  * Dogfoger catches the rock
19:21 <EpicPancakes> That felt great
19:21 <EpicPancakes> No Doggy, it's okay
19:21 <Dogfoger> oh
19:22  * Dogfoger throws teh rock
19:22 <Dogfoger> HA
19:22 <Light Matter> Lol
19:22 <EpicPancakes> That felt great
19:22 <Reliant213> *throws a duck*
19:22 <EpicPancakes> It doesn't hurt anymore, but you might want to do something about the blood
19:22 <KingThorlah> *throws pancakes*
19:22 <EpicPancakes> No
19:22 -!- Hallowland has left Special:Chat.
19:22 -!- Hallowland has joined Special:Chat
19:22 <Dogfoger> His mortal weakness
19:22 <KingThorlah> but I had some handy...
19:22 <Hallowland> test
19:22 <EpicPancakes> Only the highest class has the privilege of throwing pancakes
19:22 <Dogfoger> Good job Thorlah
19:22 <KingThorlah> ...okay.
19:22 <The Mol Man> hallow
19:22 <Dogfoger> oh great
19:22 <The Mol Man> go back to cute kitty cat ;_;
19:23 -!- Hallowland has left Special:Chat.
19:23 <Dogfoger> Mol
19:23 <Reliant213> *throws bandage at epicpanckes's back*
19:23 <The Mol Man> is pro
19:23 <EpicPancakes> why
19:23 <Dogfoger> Go back to that weird half squirrel half mole thing
19:23 <EpicPancakes> They just bounce off, that's not how it works
19:23 <Dogfoger> He's dealing with the blood
19:23 <Dogfoger> duh
19:23 <The Mol Man> there was never a half squirrel half mole thing
19:24 <EpicPancakes> 'Twas a chipmunk
19:24 <EpicPancakes> *Jewmonk
19:24 <The Mol Man> nope
19:24 <The Mol Man> nope
19:24 <EpicPancakes> wat
19:24 <EpicPancakes> ChipJew?
19:24 <Reliant213> rawr
19:24 <The Mol Man> twas a squirrel
19:24 <EpicPancakes> WHAT
19:24 <EpicPancakes> YOU LIED TO ME
19:24 <Light Matter> ...
19:25 <EpicPancakes>
19:25 <Reliant213> What's mine is mine and whats pancakes is my breakfast.
19:25 <EpicPancakes> No...
19:25 <Dogfoger> lol!
19:26 <EpicPancakes> Why is everyone obsessed with eating me
19:26 <Dogfoger> Because pancakes are awesome
19:26 <ShadowPirateX> I'm not
19:26 <EpicPancakes> Get the poptart
19:26 <KingThorlah> I just threw pancakes at you >_>
19:26 <KingThorlah> I didn't eat you.
19:26 <Sistemx> Have you seen ducktalez
19:27 <ShadowPirateX> Are you talking about the TV show Sistemx?
19:27 <Reliant213> Yellow Car.
19:28 -!- Hallowland has joined Special:Chat
19:28 <Hallowland> do you like this one lol
19:28 <EpicPancakes> yes
19:28 <Hallowland> ;-;
19:28 <Reliant213> Nope.
19:28 <The Mol Man> yus
19:28 <KingThorlah> yes
19:29 <EpicPancakes> I just read something that almost made me explode
19:29 <Reliant213> A fan-fiction?
19:29 <EpicPancakes> No
19:29 <EpicPancakes> My test was worth 72 point, but I read it as 72/100
19:29 <Light Matter> Pizza
19:29 <EpicPancakes> And I thought I got a C
19:29 <Light Matter> Pizza rules the world
19:30 <ShadowPirateX> I prefer hamburgers, Light.
19:30 <Reliant213> But i ate pizza last night...
19:30 <Light Matter> You can eat it again
19:30 <Light Matter> In my kingdom
19:30 <ShadowPirateX> Hi King Kolton...
19:30 <Coelacanth0794>
19:31 <Reliant213> If it's a pizza kingdom, then i've eaten it.
19:31 <The Mol Man>
19:31 -!- Hallowland has left Special:Chat.
19:31 -!- Hallowland has joined Special:Chat
19:31 <Hallowland> test
19:31 <Hallowland> eep
19:31 <Hallowland> no
19:31 -!- Hallowland has left Special:Chat.
19:31 -!- Demise36 has left Special:Chat.
19:31 -!- Demise36 has joined Special:Chat
19:32 <Coelacanth0794> i challenge mol
19:32 <Coelacanth0794> brb
19:32 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
19:32 <King kolton9> hi shadow pirate
19:33 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
19:33 <Coelacanth0794> i challenge thee!
19:33 <Light Matter> GO DUSKNOIR
19:33 -!- Hallowland has joined Special:Chat
19:34 <Hallowland> kay I give up
19:34 <Coelacanth0794> ok
19:34 <Hallowland> I look after avatars later
19:34 <The Mol Man> good coel
19:34 <KingThorlah> I like this one hallow :)
19:34 -!- Demise36 has left Special:Chat.
19:34 <Reliant213> Nay.
19:34 -!- Demise36 has joined Special:Chat
19:34 <Coelacanth0794> neigh
19:34 <Reliant213> No.
19:34 <Hallowland> (:
19:34 -!- XPolar has joined Special:Chat
19:34 <The Mol Man> can you stop only saying nay, no etc
19:34 <XPolar> HELP!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
19:34 <The Mol Man> it's annoying
19:35 <Hallowland> ??
19:35 <XPolar> I NEED HELP!!!
19:35 <Reliant213> (:) turtle.
19:35 <Hallowland> ok tell what do you need then]
19:35 <Coelacanth0794> you're beyond help
19:36 <The Mol Man> stop capslcking
19:36 <Coelacanth0794> glarial's ammy
19:36 <Hallowland> err
19:36 <XPolar> I CANT GET IT!!!!!!!!!!!!!!!
19:36 <Dogfoger> omg
19:36 <KingThorlah> uhm...
19:36 <Dogfoger> hallow
19:36 <Hallowland> you died?
19:36 <Dogfoger> teh cute kitteh
19:36 <Light Matter> Do what you want cause a pirate is free
19:36 <Light Matter> You are a pirate
19:36 <XPolar> no
19:36 <Hallowland> why so nervous then lol
19:37 <Reliant213> YOU ARE A PIRATE!
19:37 <XPolar> the amulet is on the statue
19:37 <XPolar> i cant get back in
19:37 <Coelacanth0794> [[glarial's amulet]]
19:37 <Joeytje50> btw guise
19:37 <Joeytje50> is there a max bank size on rs2007
19:37 <Coelacanth0794> It is obtained by searching the chest at the west end of Glarial's Tomb near Baxtorian Falls.
19:37 <XPolar> I CANT GET THE AMULET!!!!!!!!!!!!!!!!
19:37 <Coelacanth0794> not on the statue sir
19:37 <Hallowland> calm down please
19:37 <Coelacanth0794> then get it
19:37 <Reliant213> Until you reach the end of the scroll joey i think
19:37 <Light Matter> Amulet
19:37 <Coelacanth0794> >says he knows how to get amulet
19:37 <Coelacanth0794> >asks for help getting amulet
19:38 <Joeytje50> oya that's how it used to work
19:38 <Hallowland> lol
19:38 <Hallowland> oh Joey
19:38 <KingThorlah> More confusing than Ele. workshop >_<
19:38 <Hallowland> I needs your help ;-;
19:38 <Hallowland> could you help me please :c?
19:38 <XPolar> I NEED HELP
19:38 <Dogfoger> Yes, yes you do
19:38 <Light Matter> Ok
19:38 <The Mol Man> stop withg the capslock
19:38 <Light Matter> What do you need XPolar?
19:38 <Coelacanth0794> read the quest guide  down to the bone
19:38 <Hallowland> stop using caps lock second warning
19:39 <KingThorlah> Have you read any guides polar
19:39 <The Mol Man> it's next to your a key, on the left
19:39 <The Mol Man> shut it off
19:39 <Dogfoger> WUT
19:39 <Dogfoger> COEl
19:39 <Coelacanth0794> DOg
19:39 -!- Habblet has joined Special:Chat
19:39 <Light Matter> XPolar
19:39 <XPolar> i read all the guides
19:39 -!- XPolar was kicked from Special:Chat by Hallowland
19:39 <Dogfoger> coel yunonexandlooklikemol
19:39 <Light Matter> Lol
19:39 <Dogfoger> bad coel
19:39 <Light Matter> He just stopped
19:39 <KingThorlah> Hey look it's Habblet
19:39 <Light Matter> And he got kicked
19:39 <Coelacanth0794> because pinkiestache
19:39 <Hallowland> too late
19:39 <Light Matter> Hi Habblet
19:39 <Habblet> Heya
19:39 <Dogfoger> but but but
19:39 <Dogfoger> you look like mol
19:39 <KingThorlah> Mah clan mate Habblet -highfives-
19:39 <Hallowland> now stop with Capslock and please report the problem calmly
19:39 <Habblet> *high fives*
19:40 <Coelacanth0794> capspam will not be taken in stride
19:40 <Dogfoger> ermahgerd herblert
19:40 <The Mol Man> stride?
19:40 <The Mol Man> you mean trot
19:40 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:40 <Habblet> ;_;
19:40 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:40 <XPolar> wow fuck you hallowland your no fucking help go fucking burn in hell you fucking prick and fuck you coel you can go suck a fucking dick you fucking gay ass brony
19:40 -!- XPolar has left Special:Chat.
19:40 <The Mol Man> bye bye
19:40 <KingThorlah> ...
19:40 <Coelacanth0794> /ban xpolar
19:40 <Dogfoger> wow.
19:40 <Coelacanth0794> oops
19:40 -!- XPolar was banned from Special:Chat by Hallowland for 432000 seconds.
19:40 <Light Matter> XPolar
19:40 <KingThorlah> Well that makes it easy
19:40 <Coelacanth0794> ninja'd
19:40 <Coelacanth0794> :/
19:40 <Reliant213> Huzzah!
19:40 <Dogfoger> lol
19:40 <The Mol Man> no one has ever said fuck you to hallow
19:40 <KingThorlah> Step one: don'
19:40 <The Mol Man> what a butthurt
19:41 <KingThorlah> *Step one: don't flip out so much
19:41 <The Mol Man> update logs, hallow
19:41 <AnselaJonla> What the fuck di I just come back into?
19:41 <KingThorlah> *Step two: turn off caps lock
19:41 <Hallowland> !logs
19:41 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
19:41 <Dogfoger> lol ansela
19:41 <Hallowland> going fix time of ban
19:41 <The Mol Man> a capslocking angry man
19:41 <KingThorlah> ^
19:41 <Dogfoger> Hallow
19:41 <Hallowland> !updatelogs
20:41 <EpicPancakes> Why is the wiki so broken
20:41 <The Mol Man> cus jagex
20:42 <EpicPancakes> It won't change
20:42 <ShadowPirateX> EpicPancakes, to change you're avatar, leave the chat, the come back. Thats how you change you're avatar on the chat :)
20:42 <EpicPancakes> I know that.
20:42 <Dogfoger> lol
20:42 <Dogfoger> school'd
20:42 <EpicPancakes> It won't let me attempt to change it at all.
20:42 <EpicPancakes> @who, dog?
20:42 <Dogfoger> @you
20:42 <ShadowPirateX> I just tried to help Dogfoger...
20:42 <EpicPancakes> As in i was schooled
20:42 <ShadowPirateX> Oh...
20:42 <EpicPancakes> I was going to say something rude
20:42 <Dogfoger> [[User:Dogfoger]]
20:42 <Dogfoger> lol
20:43 <EpicPancakes> But it was a bad idea
20:43 <ShadowPirateX> Excuse my stupidity then :P
20:43 <EpicPancakes> I'm going to find out how to change this thing
20:43 <Dogfoger> Um
20:43 <Dogfoger> We need to change a userbox
20:43 <EpicPancakes> I can't edit pages either
20:43 <Reliant213> OM NOM NOM
20:43 <EpicPancakes> maybe if i went to another wiki to change it
20:44 <EpicPancakes> Nope
20:44 <EpicPancakes> Not there either
20:44 <Dogfoger> {{Userbox/PwnYou}}
20:44 <The Mol Man> click save button twice?
20:44 <Dogfoger> I think it's that one
20:44 <ShadowPirateX> Trt here Pancakes.
20:44 <EpicPancakes> wat
20:44 <ShadowPirateX> *Try
20:44 <Dogfoger> Cus it says 1060, which is nothing
20:44 <EpicPancakes> It doesn't work on any wiki
20:44 <EpicPancakes> Wikia itself just sucks
20:44 <ShadowPirateX> That's sad...
20:45 <EpicPancakes> Someone else try to change theirs and see if it works.
20:45 <Light Matter> I'll try
20:45 <ShadowPirateX> Maybe it is something wrong with you're internet connection?
20:45 <Dogfoger> Yeah Pancake
20:46 <Dogfoger> You do have a pretty messed up internet iirx
20:46 <EpicPancakes> It's not the internet
20:46 <Light Matter> I changed mine
20:46 <EpicPancakes> The internet works fine in the other room and I tried it in there already
20:46 <Lolpwnzable> I still need to set mine
20:46 <Light Matter> Yes
20:46 <Dogfoger> So it's your computer
20:46 <Light Matter> I changed it
20:46 <EpicPancakes> uh
20:46 <Dogfoger> Cus I can edit n stuff
20:46 <EpicPancakes> maybe it's chrome
20:47 <Reliant213> I'm in chrome.
20:47 <Dogfoger> FIREFOX OR GTFO
20:47 <ShadowPirateX> Maybe...
20:47 <EpicPancakes> Chrome is the best
20:47 <EpicPancakes> But it's stupid sometimes
20:47 <Reliant213> Yup.
20:47 <The Mol Man> chrome is best
20:47 <EpicPancakes> Unlike the others being stupid all the time
20:47 <Reliant213> BURN!
20:47 <ShadowPirateX> I use Internet Explorer. Works like a charm :)
20:47 <ShadowPirateX> At least to me
20:47 <The Mol Man> IE is toilet
20:47 <Coelacanth0794>
20:48 <EpicPancakes> I opened up IE on accident once. I had to wait five minutes for it to open just so I could close it and get a "Not Responding" error
20:48 <Dogfoger> IE is the stuff that goes IN the toilet
20:48 <ShadowPirateX> You have you're opinion Mol. And i respect it.
20:48 <EpicPancakes> Coel
20:48 <The Mol Man> ie is shit, on a good day
20:48 <EpicPancakes> Does that gif go with sound by any chance
20:48 <Reliant213>
20:48 <Coelacanth0794> no it's from imgur
20:48 <EpicPancakes> I saw it earlier with music
20:48 <EpicPancakes> Strange music
20:48 <Dogfoger> i just said that, mol -.-
20:49 <EpicPancakes> Works on firefox
20:49 -!- Demise36 has left Special:Chat.
20:49 -!- Demise36 has joined Special:Chat
20:49 <EpicPancakes> lol
20:49 <The Mol Man> you only said what we all were thinking
20:49 <Coelacanth0794>
20:49 <ShadowPirateX> Except me
20:49 <Light Matter> IE and Slowpoke
20:49 <Light Matter> Best Friends Forever
20:49 <The Mol Man> ie is fecal matter
20:50 <EpicPancakes> IE is anus crust
20:50 <Coelacanth0794> i don't give a fuck
20:50 <ShadowPirateX> Nice new avatar Pancakes
20:50 <EpicPancakes> It's better when it's bigger
20:50 <Hallowland> :l
20:50 <The Mol Man> ?D:
20:50 <ShadowPirateX> I know
20:51 <Reliant213> z
20:51 <EpicPancakes> Why is it that Firefox and IE take several minutes to close
20:51 <Reliant213> Whoops.
20:51 <EpicPancakes> They freeze every time I try to close them
20:51 <ShadowPirateX> Not to me
20:51 <EpicPancakes> Then the computer's fan goes super fast like it's going to explode
20:52 <ShadowPirateX> Not with me
20:52 <EpicPancakes> Okay
20:52 <EpicPancakes> I can see that
20:52 <Light Matter> Firefox with me works well
20:52 <Light Matter> IE
20:53 <Light Matter> Sloooooooooow
20:53 <EpicPancakes> Firefox isnt bad
20:53 <EpicPancakes> But IE
20:53 <EpicPancakes> uuuhghghghghghgh
20:53 <Coelacanth0794> itt ie
20:53 <ShadowPirateX> Light, IE is not slow with me. In fact, IE is faster than FireFox with me.
20:53 <ShadowPirateX> It's pretty weird i have to say
20:54 <Light Matter> Wow
20:54 <Light Matter> Your IE
20:54 <Light Matter> Is special
20:54 <Light Matter> He's the Chosen One
20:54 <Reliant213> Wonderboy and Young Nasty Man.
20:54 <ShadowPirateX> Light, i think you have confused me with Chuck Norris :P
20:55 <EpicPancakes> Uh...
20:55 <EpicPancakes> Chuck Norris is the one that fights the chosen one
20:55 <Reliant213> Oh snap.
20:55 <ShadowPirateX> Uh- oh D:
20:55 <EpicPancakes> But he loses
20:55 <EpicPancakes> so what does it mater
20:56 <EpicPancakes> mattewr
20:56 <EpicPancakes> my keyboard hates me
20:56 <ShadowPirateX> I'm doomed x_x
20:56 <ShadowPirateX> I can't beat Chuck Norris!
20:56 <Lolpwnzable> Any tips on how to level up defense 60 to 70 quickly?
20:57 <EpicPancakes>
20:57 <ShadowPirateX> If that video was pointed to me, then i unfortunately cannot watch it.
20:58 <ShadowPirateX> Which is not IE's fault for the record
20:58 <EpicPancakes> it wasnt
20:58 <Reliant213> Or is it?
20:58 <ShadowPirateX> Okay
20:58 <EpicPancakes> It wasn't
20:58 <EpicPancakes> Reliant, remember what mol said
20:58 <Ulquiorra adlani> I use firefox
20:58 <Ulquiorra adlani> XD
20:58 <Reliant213> I meant for IE
20:58 <EpicPancakes> So?
20:58 <ShadowPirateX> But Pancakes, did you say that Chuck Norris would loose, or me?
20:59 <EpicPancakes> Or is it is becoming nope
20:59 <EpicPancakes> Chuck Norris loses
20:59 <Reliant213> No.
20:59 <ShadowPirateX> You gotta be kidding, right?
20:59 <Lolpwnzable> No tips on leveling defense? :<
21:00 <Reliant213> Fight things.
21:00 <Lolpwnzable> An actual tip pls
21:00 <Reliant213> Whats your levl?
21:00 <ShadowPirateX> Reliant is helpful
21:00 <Reliant213> level*
21:00 <The Mol Man>
21:00 <The Mol Man> del
21:00 <Lolpwnzable> 60
21:01 <Reliant213> I meant for combat
21:01 <Lolpwnzable> Like 137
21:01 <The Mol Man> coeldelete it
21:02 <Coelacanth0794> ?
21:02 <Reliant213> Well get your best gear, go to the taverly dungeon and fight lesser demons/ blue dragons.
21:02 <Lolpwnzable> Pinkie pie picture...Too damn many
21:02 <The Mol Man>
21:02 <The Mol Man> there's only 2
21:02 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:02 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:02 <Lolpwnzable> Too damn many.
21:02 <ShadowPirateX> I would if i could Mol...
21:02 <Lolpwnzable> There should only be one
21:02 <EpicPancakes>
21:03 <Lolpwnzable> There can be only one
21:03 <The Mol Man>
21:03 <The Mol Man> that is badly upload bugged
21:03 <Reliant213> If fighting blue dragons then get an anti-fire shield.
21:03 <Coelacanth0794> 96 xp?
21:03 <Coelacanth0794> wat
21:03 <The Mol Man> lol
21:03 <Reliant213> Bring food too.
21:03 <Lolpwnzable> I don't do dragons
21:04 <The Mol Man> 280 before
21:04 <Reliant213> Lesser demons.
21:04 <ShadowPirateX> Lolpwnzable, people should be allowed to use Pinkie Pie pictures if they want to. I'm perfectly fine with Mol and Coel using Pinkie Pie pics
21:04 <Lolpwnzable> Shadow, it was a joke.
21:04 <The Mol Man> ^
21:04 <Lolpwnzable> Lighten up
21:04 <Coelacanth0794> what
21:04 <Coelacanth0794> what's going on?
21:04 <Lolpwnzable> Eh lesser demons?
21:04 <ShadowPirateX> Excuse me but, what does "^" mean?
21:04 <Lolpwnzable> Look at ^
21:05 <Reliant213> The sentence above.
21:05 <Lolpwnzable> Look above
21:05 <Reliant213> ^
21:05 <ShadowPirateX> Ahh, i see
21:05 <The Mol Man>
21:05 <Coelacanth0794>
21:05 <Coelacanth0794> ^ = ↑
21:05 <Joeytje50> [[blue dye]]
21:05 <AnselaJonla> Hi noobs and noobettes
21:05 <Hallowland> ^ means that that you agree with a statement located above or it means that you are referring to it.
21:06 <ShadowPirateX> 
21:06 <ShadowPirateX> Above link is a question about me, to you all
21:06 <The Mol Man> don't forget your honey
21:06 <Lolpwnzable> No, I am quite fine
21:06 <Reliant213> Yea, me too.
21:06 <ShadowPirateX> BTW, now know what "^" means. But thank you
21:06 <Reliant213> In fact, I'm quite calm.
21:07 <Light Matter> ;)
21:07 <Lolpwnzable> I still need to find a good way to level up defense
21:07 <Lolpwnzable> No smartass remarks please.
21:07 <Coelacanth0794> set xp to defence
21:07 <Reliant213> Lesser demons.
21:07 <EpicPancakes> um
21:07 <Coelacanth0794> this is 07 or eoc?
21:07 <The Mol Man> coel is trolling, set it to  attack
21:07 <Coelacanth0794> @lolpwns
21:07 <Lolpwnzable> Eoc
21:07 <Light Matter> I have to go bye :)
21:07 <Ulquiorra adlani> by
21:07 <Lolpwnzable> No more smartass remarks please.
21:08 <ShadowPirateX> What do you mean with "smartass remarks"?
21:08 <Coelacanth0794> if you click the tab that shows enemy weakness etc, the xp thing can be altered
21:08 <Reliant213> Set combat EXP to defense, fight lesser demons.
21:09 <The Mol Man> coel
21:09 <Lolpwnzable> Set combat exp to defense. Like that.
21:09 <Coelacanth0794> if you click that, set it to defence and then fight as normal
21:09 <The Mol Man> he wants a target
21:09 <The Mol Man> he's a dumbass who doesn't know the interface
21:09 <The Mol Man> not a*
21:09 <The Mol Man> my bad ;_;
21:09 <Lolpwnzable> Thanks...
21:09 <EpicPancakes> lol
21:09 <The Mol Man> that was a genuine mistake
21:09 <Coelacanth0794> lol
21:10 <Ciphrius Kane> Course it was
21:10 <AnselaJonla> So, just been watching top gear
21:10 <Ciphrius Kane> Did Richard Hammond crash another car?
21:11 <Lolpwnzable> Now...May I have a target to level up the following skill: Defense
21:11 <Reliant213> LESSER
21:11 <EpicPancakes> I wonder where you can buy horse masks
21:11 <Reliant213> DEMONS
21:11 <The Mol Man> Hello, I am Matteo
21:11 <The Mol Man> This wiki is unfair
21:11 <The Mol Man> you bannano for nothing
21:11 <Lolpwnzable> RELIANT. NO.
21:11 <Reliant213> Why?
21:11 <Lolpwnzable> I have said no 3 times now...Come on 
21:11 <AnselaJonla> Nope. He actually seems to have picked the best car for the challenge this time
21:12 <Coelacanth0794> slayer and cb lvl lolpwns?
21:12 <Coelacanth0794> lessers aren't a good choice to melee as they use magic
21:12 <The Mol Man> lolpwnz*
21:12 <Coelacanth0794> bah1
21:12 <Reliant213> Not many monsters that surpass level 70 that are good to train on. Correct me if i'm wrong.
21:12 <Lolpwnzable> 137 and 34
21:13 <The Mol Man> asking combat level now is useless
21:13 <The Mol Man> def and attack lvl?
21:13 <The Mol Man> and str
21:13 <Lolpwnzable> 60 def 72 atk
21:13 <Lolpwnzable> 65 str
21:13 <Ciphrius Kane> Darling, you've been unfair to people, banning them for no good reason
21:13 <The Mol Man> bannanoing*
21:13 <AnselaJonla> I've been gone for over an hour...
21:13 <AnselaJonla> Oh, Hidan... he was being a moron
21:13 <Coelacanth0794>
21:13 <The Mol Man> kane
21:14 <The Mol Man> he called Ansela a whore
21:14 <Coelacanth0794> that's true↑
21:14 <AnselaJonla>
21:14 <EpicPancakes> He did
21:14 <The Mol Man> lol
21:15 <EpicPancakes> ^
21:15 <Ciphrius Kane> So I see
21:15 <Coelacanth0794> and in the subreddit, a response to what ansela posted
21:15 <Lolpwnzable> :< Still need a target pls.
21:15 <The Mol Man> "you ws a whore"
21:15 <Ciphrius Kane> I'm reading the logs now
21:15 <Coelacanth0794> hm
21:15 <Hallowland> Ansela, did you receive my private message?
21:15 <Coelacanth0794> i want to suggest dust devils to you but you cannot slay them yet
21:15 <ShadowPirateX> Hidan should have known when to quit
21:16 <EpicPancakes> He never should have started
21:16 <ShadowPirateX> Insults dosn't get anyone, anywhere.
21:16 <Coelacanth0794> cyclopes?
21:16 <Reliant213> You'd never see me do that.
21:16 <The Mol Man> oh the irony...
21:16 <Reliant213> Of what?
21:16 <Ciphrius Kane> Tempted to reply to Hidan
21:17 <The Mol Man> just post a picture of a banana
21:17 <Coelacanth0794> dont respond
21:17 <Reliant213> e_e
21:17 <Ciphrius Kane> I said I was tempted to, not that I was going to
21:17 <The Mol Man> someone should clean the speedy ds
21:18 <AnselaJonla> But in the Top Gear episode I just watched, the boys found a town called Jezza...
21:18 <AnselaJonla> The innuendo in that part was... well, it's Top Gear, you can guess
21:19 <ShadowPirateX>
21:19 <ShadowPirateX>
21:19 <ShadowPirateX>
21:19 <ShadowPirateX> What's better than a banana? A BANANA PHONE!
21:19 <Hallowland> I tried to add translucency to the picture of Tumeken's statue. I failed :(
21:19 <ShadowPirateX> It's okay Hallow, at least you tried
21:19 <The Mol Man> it needed transl?
21:19 <The Mol Man>
21:19 <Coelacanth0794> well that's a solid argument 
21:20 <The Mol Man> it had a large enough mass to become round
21:20 <Hallowland> yes, there is shadow coming from the hands of the statue.
21:20 -!- Sgt Frogman has left Special:Chat.
21:20 <The Mol Man> and it's not spherical, it's oblate 
21:20 <The Mol Man> take for example asteroids
21:20 <Dogfoger> GUYS
21:20 <Dogfoger>
21:20 <The Mol Man> small masses, not spheres 
21:20 <The Mol Man> for the mostpart
21:20 <Dogfoger> lol'd so hard
21:21 <ShadowPirateX> Gotta go now. If Light Matter causes any fuzz, tell me and i'l discuss it with him.
21:21 <EpicPancakes> uh
21:21 <Coelacanth0794> k
21:21 <The Mol Man> Those guys are a weird group
21:21 <Coelacanth0794> cya
21:21 <ShadowPirateX> Bye
21:22 <Reliant213> This is a fun group
21:22 <EpicPancakes> This is a group
21:22 <The Mol Man> This is a group?
21:22 <The Mol Man> [fixed]
21:22 <EpicPancakes> No.
21:22 <Ciphrius Kane> I'm in the group, if it isn't weird something is wrong
21:22 <EpicPancakes> It was a statement
21:23 <Lolpwnzable> Reliant you win this round, i am reverting to demons :<
21:23 <EpicPancakes> We're all a big happy family
21:23 <Reliant213> Yay?
21:23 <EpicPancakes> Maybe not happy
21:23 <Ciphrius Kane> I'm happy with group rather than family
21:23 <EpicPancakes> If we were all italian
21:24 <EpicPancakes> Then we would all be family
21:24 <Ciphrius Kane> For one thing I don't fancy having Mol as a relative
21:24 <EpicPancakes> We're a cult
21:24 <The Mol Man> I'll allow you to see me as a pet
21:24 <The Mol Man> or a distant uncle
21:25 <Ciphrius Kane> Yes...a pet....haven't had a pet since the cat died
21:25 <Reliant213> Call me paranoid, but i keep a K-bar in my bedroom.
21:25 <Ciphrius Kane> I may have forgotten to feed her for several weeks
21:25 <The Mol Man> I can feed myself
21:25 <AnselaJonla> A pet... darling, we can't keep Mol as a pet
21:25 <The Mol Man> yeah
21:25 <EpicPancakes> You can feed off of me
21:25 <AnselaJonla> He hasn't been chipped or fixed
21:25 <The Mol Man> I shit everywhere
21:25 <EpicPancakes> Get him a litterbox
21:25 <Ciphrius Kane> You're right, plus won't Monty and Zara try and eat him?
21:26 <AnselaJonla> Probably
21:26 <The Mol Man> And I go by Monty
21:26 <The Mol Man> that'd be confusing
21:26 <Hallowland> could anybody link me to Cam's page that shows current RfAs and RfCMs?
21:26 <Ciphrius Kane> [[RS:AD]]
21:26 <Hallowland> thank you
21:27 <AnselaJonla>
21:27 <The Mol Man> Dalek gets all the ladies
21:27 <EpicPancakes> is that r2d2
21:27 <EpicPancakes> He sure did grow up
21:27 <The Mol Man> ll
21:27 <Reliant213> If i ever get a python, I'm naming him P. Monty.
21:28 <Ciphrius Kane> Dalek decided that his cat carrier was a better place to have a dump than his litter box
21:28 <Hallowland> this individual wants to be the user of the month: ?
21:29 <The Mol Man> I nommed him
21:29 <The Mol Man> you don't ask to be uotm
21:29 <Hallowland> ah.
21:29 <Ciphrius Kane> You ate him???
21:29 <Hallowland> I've never seen them before :p
21:29 <The Mol Man> They're fairly new
21:29 <The Mol Man> but helpful
21:30 <The Mol Man> go to the uotm page,read what's written
21:32 <Ciphrius Kane> There are 3 things in this world that are inevitable
21:32 <Ciphrius Kane> Death, taxes and insanity
21:32 <The Mol Man> and ponies
21:32 <Ciphrius Kane> And we're not sure about the first 2
21:32 <Reliant213> And bacon.
21:32 <Hallowland> "he deserves this nomination because I can't really think of anyone else." >.>?
21:32 <The Mol Man> twas a joke
21:32 <The Mol Man> he didn't seem to mind
21:32 <Ciphrius Kane> Oh I can think of somebody
21:32 <The Mol Man> also, iron 56
21:33 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:33 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:33 <The Mol Man> All matter will eventually be iron 56
21:33 <Ciphrius Kane> Doubt he'd go for it, he didn't go for it last time I asked him
21:33 <The Mol Man> assuming the proton doesn't decay
21:33 <The Mol Man> liquid?
21:33 <Ciphrius Kane> No
21:33 <Ciphrius Kane> Different admin
21:33 <The Mol Man> nex?
21:33 <Ciphrius Kane> Try again
21:33 <The Mol Man> Ryan?
21:34 <Ciphrius Kane> He's already been UOTM
21:34 <The Mol Man> Cam?
21:34 <Ciphrius Kane> Finally!
21:34 <Ciphrius Kane> Unfortunately you ran out of guesses so you don't win
21:34 <The Mol Man> Coel?
21:34 <Coelacanth0794> ?
21:34 <The Mol Man> Nothing, I'm just guessing admins
21:34 <The Mol Man> Gaz?
21:34 <Ciphrius Kane> Coel gets a toaster now
21:34 <Coelacanth0794> how cna i help you
21:35 <Ciphrius Kane> Get Mol to shut up
21:35 <EpicPancakes> I could do that D:
21:35 <The Mol Man> give me cookies
21:35 <Reliant213> *give smoke bomb cookies*
21:35 <Ciphrius Kane> Smoke bombs!  Just what I need!
21:36 <Reliant213> *throws smoke bombs a Ciphirus Kane*
21:36  * Ciphrius Kane is gone when the smoke fades
21:36 <The Mol Man> kane why u stop deletions? ;_;
21:36 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
21:37 <EpicPancakes> Aw sheeeet
21:37 <The Mol Man> he deleted himself from the matrix
21:39 <Coelacanth0794> thanks obama
21:40 -!- Haradjad has joined Special:Chat
21:40 <Haradjad> hi
21:41 <Coelacanth0794> hello
21:41 <Haradjad> sup?
21:42 <Coelacanth0794> browsing reddit so not much
21:42 <Reliant213> Am i the only one that doesn't use reddit?
21:43 <Haradjad> Me neither
21:44 <Haradjad> It's such an openspreak community
21:44 <Haradjad> spread*
21:44 -!- Diction has joined Special:Chat
21:44 <Diction> what items are on the toolbelt
21:44 <Haradjad> I want to edit a page
21:44 <The Mol Man> Hello, where is Syntax?
21:44 <Haradjad> And umh add to store thingy of an item
21:44 <Coelacanth0794> [[toolbelt]]
21:45 <Coelacanth0794> should say there
21:45 <Haradjad> and want to say it's not for sale
21:45 <Coelacanth0794> to what page?
21:45 <Haradjad> should I type NFA or Not for sale?
21:45 <Diction> Someone deleted my edit of me adding items that are needed for the quest
21:46 <Coelacanth0794> haradjad: may i ask which page
21:46 -!- Diction has left Special:Chat.
21:47 <Coelacanth0794> ..okay :S
21:49 <Haradjad> I checked other pages and put "Not sold"
21:49 <Haradjad> Not for sale*
21:49 <Haradjad> But whatever
21:49 <The Mol Man> for what parameter?
21:49 <The Mol Man> rule of thumb is to put 'no'
21:50 <Haradjad> Store price
21:50 <The Mol Man> |store = no
21:50 <Haradjad> Ok thanks I'll change it
21:50 <Haradjad> But that doesn't look right
21:51 <Haradjad> Store price: no
21:51 <The Mol Man> it changes it
21:51 <Haradjad> I don't see it in the preview
21:51 <The Mol Man> when the string equals no, it changes to not sold
21:51 <The Mol Man> what page?
21:51 <Haradjad>
21:51 <Haradjad> Doesn't change it
21:52 <Haradjad> It doesn't change to no
21:52 <Haradjad> I mean no to not sold
21:52 <The Mol Man> o... in 2007
21:52 <Haradjad> Ya
21:52 <The Mol Man> just leave it as no for now
21:52 <The Mol Man> I'll get around to updating the template later
21:52 <Haradjad> Ok
21:53 <Haradjad> I' actually just changing existing pages with new information and add pages sometimes
21:53 <Haradjad> I*
21:53 <The Mol Man> please use templates for new pages ^.^
21:53 <Haradjad> Alright
21:53 <Haradjad> I'm just not used to Wikia
21:54 <Sistemx> Test
21:54 <Haradjad> I'm used to other wiki software
21:54 <Haradjad> Test 1 2 3
21:54 <Sistemx> Wikipedia?
21:54 <The Mol Man> familiar with standard mediawiki?
21:54 <Haradjad> Yes
21:54 <The Mol Man> not much more wikia has that's different
21:54 <The Mol Man> barring extensions really
21:54 <Sistemx> Wikia is a bit different from wikipedia
21:54 <The Mol Man> wikipedia doesn't have the variables or string extensions
21:54 <Sistemx> you can even put youtube vids
21:54 <The Mol Man> failsauce
21:55 <The Mol Man> wikipedia could have youtube
21:55 <The Mol Man> if they added the extension
21:55 <Sistemx> I doubt it
21:55 <Sistemx> Highly doubt it
21:55 <Coelacanth0794>
21:55 <The Mol Man> highly doubt that they will add it
21:55 <Haradjad> Is it allowed to add a youtube video?
21:55 <The Mol Man> but there's no doubt it would work if they did
21:55 <The Mol Man> on your userspace, yes
21:55 <The Mol Man>
21:55 <Coelacanth0794> not much a chance for a mainspace article
21:55 <Haradjad>
21:55 <The Mol Man> mainspace is never
21:56 <Haradjad> Someone added the video
21:56 <Haradjad> Is it alloweD?
21:56 <The Mol Man> remove it please
21:56 <Sistemx> Depends
21:56 <Sistemx> if the video is 10/10
21:56 <Haradjad> I didn't add it, so don't blame me
21:56 <The Mol Man> it's not allowed
21:56 <Sistemx> keep it
21:56 <The Mol Man> i r admin remove it
21:56 <Haradjad> I'll remove it
21:56 <Sistemx> if it's not
21:56 <Sistemx> But videos could be OGG
21:56 <The Mol Man> we don't want videos
21:56 <Sistemx> I guess that's more wiki like
21:56 <The Mol Man> they're junky
21:57 <The Mol Man> encyclopedic is the word
21:57 <Sistemx> I get it.
21:57 <Haradjad> Someone removed my part of the thing
21:57 <Haradjad> Jeez
21:57 <Haradjad> Now I'll have to copy it from the history
21:57 <The Mol Man> the money making guide will forever suck
21:57 <Sistemx> there's no money making guide
21:58 <The Mol Man>
21:58 <Haradjad> I only added more information to what wasn't there
21:58 <Haradjad> I'm not going to write it
21:58 <Sistemx> There's just prcalculated math
21:58 <Sistemx> Hmm
21:59 -!- Haradjad has left Special:Chat.
22:01 <The Mol Man> !
22:01 <Sistemx> How can I see the topic of a wikia?
22:01 <The Mol Man> what do you mean?
22:02 <Sistemx> What is this wikia for
22:02 -!- Haradjad has joined Special:Chat
22:02 <Haradjad> Sorry lost connection
22:03 <The Mol Man> i believe it's a giant sandbox
22:03 <Haradjad> Is it possible to add the 2007 chat and this one together?
22:03 <The Mol Man> like, do whetever you want on your own mini wiki
22:03 <Sistemx> How do you know?
22:03 <The Mol Man> no
22:03 <The Mol Man> Check the front page
22:03 <The Mol Man> it might say
22:03 <Sistemx> It looks like the main page is an invitation to creatw a wikia
22:04 <Sistemx> but doesn't say why that wikia it's for
22:04 <The Mol Man> read further
22:04 <Sistemx> I better f5 this chat is getting a bit big
22:04 -!- Sistemx has left Special:Chat.
22:04 -!- Sistemx has joined Special:Chat
22:04 <Sistemx> ahh
22:04 <The Mol Man> Alternatively, Scratchpad can be used for creating mini-wikis when you don’t need a whole wiki.
22:04 <The Mol Man> But remember, Scratchpad is shared with many other mini wikis.
22:04 <Sistemx> cleaned my RAM
22:04 <The Mol Man> it basically says make a page and do what you want
22:05 -!- Henneyj has joined Special:Chat
22:05 <Haradjad> What's the bordercolor of a table?
22:05 <Sistemx> of what table?
22:05 <The Mol Man> border: <type> <weight> <color>
22:05 <Sistemx> Oh a wiki table
22:05 <Haradjad> Got it
22:05 <Haradjad> it's gray
22:05 <The Mol Man> e.g. border:solid 400000px #904;
22:05 <Haradjad> Don't worry I know css
22:06 <The Mol Man> o
22:06 <The Mol Man> so you know all borders should be 400000px?
22:06 <Haradjad> Couldn't find inspect element on this mac
22:06 <Haradjad> I'm not used to a mac
22:06 <Haradjad> not my pc atm
22:06 <The Mol Man> right click?
22:06 <Haradjad> No lol
22:06 <Haradjad> yes but I forgot
22:06 <The Mol Man> inspect element is the browser
22:06 <Haradjad> As I said I use Windows, not Mac
22:06 <Sistemx> You know I preffer the <table><tbody><tr><td></td></tr></tbody></table>
22:06 <Sistemx> Instead of the wikia thingy
22:06 <Haradjad> tbody is added automatically actually
22:07 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
22:07 <The Mol Man> wikia doesn't allw certain html element
22:07 <Haradjad> It's rather unnecessary
22:07 <The Mol Man> like <a> just appears as a
22:07 <Sistemx> But it allows <table> tags
22:07 <The Mol Man> <a>*
22:07 <The Mol Man> yes
22:07 <The Mol Man> just saying
22:07 <Sistemx> I know, it's like I haven't read mediawiki page
22:07 <The Mol Man> sorry
22:07 <The Mol Man> just a lot of the people that come here usually don't know jack shit
22:08 <The Mol Man> hello dtm
22:09 <Coelacanth0794> leedle
22:09 <The Mol Man> joey
22:10 <Sistemx> Is there any search wikia searchboc
22:10 <Sistemx> searchbox*
22:10 <The Mol Man> [[w:c]]
22:10 <The Mol Man> clickthar
22:10 <Joeytje50> what
22:10 <Sistemx>
22:10 <The Mol Man> out of curiosity...
22:10 <Joeytje50> yus
22:10 <Joeytje50> broked
22:10 <The Mol Man> does <source> allow use of wiki mark up/parsers?
22:10 <The Mol Man> or are they treated like a pre?
22:10 <Joeytje50> not afaik
22:11 <Joeytje50> like <pre> I think
22:11 <Joeytje50> but you should try it yourself
22:11 <The Mol Man> ._.
22:11 <The Mol Man> it doesn't in preview
22:11 <Sistemx> <source> It's for code I think
22:11 <The Mol Man> but icba to save
22:11 <Sistemx> Or it does it at least on wikipedia
22:12 <The Mol Man> ik
22:12 <The Mol Man> joey
22:12 <The Mol Man> why is key word bold black
22:12 <Sistemx> You need to put "lang" parameter
22:12 <The Mol Man> that ugly
22:13 <The Mol Man> I, too, know my mediawiki/html tags
22:13 <Sistemx> Also, I wish a JavascriptLess Wiki theme
22:13 <The Mol Man> what do you mean?
22:13 <Haradjad> Someone literally made the worst looking table in the history of tables
22:13 <The Mol Man> js are amazing
22:13 <Haradjad> But I changed it
22:14 <The Mol Man> was it me?
22:14 <Haradjad> No
22:14 <Sistemx> A wiki that doesn't break because I don't have JS enabled
22:14 <The Mol Man> darn...
22:14 <Sistemx> Like Wikipedia
22:14 <Haradjad> Check the history:
22:14 <The Mol Man> well, we don't totally break
22:14 <Sistemx> (yeah right)
22:14 <The Mol Man> you usually just get "js not installed"
22:14 <The Mol Man> etc
22:14 <The Mol Man> wikia mobile is worse btw
22:14 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[hexcrest]] is 56,593 coins.
22:15 <Haradjad> Is there a way of editing a page from iOS?
22:15 <The Mol Man> yes, but I advise against it
22:15 <Sistemx> Why
22:15 <Haradjad> With a decent view of what is happening
22:15 <The Mol Man> you either need to go full site to get out of the skin
22:15 <The Mol Man> or change the url manually with ?action=edit
22:15 <Haradjad> So that's a no?
22:16 <Haradjad> Can someone explain me the talk pages?
22:16 <Haradjad> I've actually never used it
22:16 <The Mol Man> just add discussion and sign
22:16 <The Mol Man> [[Help:Talk page]]
22:17 <Haradjad> I know, but how do I add stuff
22:17 <The Mol Man> read that
22:17 <The Mol Man> it asplains all
22:17 <Haradjad> Well
22:17 <Haradjad> Oh
22:17 <Haradjad> I see
22:17 <Haradjad> i'll read it
22:20 -!- Cåm has joined Special:Chat
22:20 <The Mol Man> hi cam
22:20 <Haradjad>
22:21 <Haradjad> Done
22:21 <Hallowland> according to some archaic rank in my clan, spamming is saying at least one phrase with caps lock.
22:21 <Hallowland> isn't that wrong? lol
22:21 <Haradjad> Of course it is
22:21 <The Mol Man> check now
22:21 <Sistemx> Yeah
22:21 <Hallowland> I know
22:21 <Haradjad> Clans give me bad luck
22:21 <Hallowland> and he won't admit
22:21 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:21 <Haradjad> Friends chats give me good luck
22:21 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:22 <Sistemx> Spamm is when you flood the chat in 10 secs with 5000 messages
22:22 <Haradjad> Well actually not
22:22 <The Mol Man> harad, check mainpage now
22:22 <Haradjad> I left my friend chat and right after that I got a divine sigil
22:22 <Haradjad> That was one heck of a moment
22:22 <Haradjad> Okay
22:22 <Haradjad> Better Mol Man
22:22 <Haradjad> Are you for any coincidence Dutch/Belgian?
22:22 <The Mol Man> you mean perfect?
22:23 <The Mol Man> no, why?
22:23 <Joeytje50> yes I am dutch
22:23 <Haradjad> Mol means something in Dutch
22:23 <Haradjad> I thought it could be
22:23 <Joeytje50> mol means mole in dutch :P
22:23 <Haradjad> I'm Belgian
22:23 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
22:23 <Joeytje50> but mol is also something in Chemistry
22:23 <The Mol Man> Mol is an SI unit for the number of particles in exactly 12 grams of Carbon-12
22:23 <Haradjad> I know
22:23 <Haradjad> I study science
22:23 <Joeytje50> so that's what The Mol Man's name refers to
22:23 <Joeytje50> ah cool
22:23 <Haradjad> I know
22:23 <Haradjad> Thanks
22:24 <Haradjad> I have a test tomorrow about the moleculair structure of atoms, hybrid stuff etc.
22:26 <Sistemx> How do you define Gram?
22:26 <Haradjad> Sorry, don't want to sound cocky ;p
22:26 <Haradjad> you mean like kilogram?
22:26 <The Mol Man> gram i believe is defined the same way
22:26 <The Mol Man> one mol of carbon 12
22:26 <Haradjad> I don't get yuo
22:26 <Haradjad> Oh
22:26 <Joeytje50> 1 gram is 1/12th of a mol carbon 12
22:26 <Sistemx> But we don't know the exact number of Mol
22:27 <Sistemx> therefore we don't know the exact Weight of Gram
22:27 <Joeytje50> and we don't know the exact number of gram
22:27 <Haradjad> Mol is the boring part of chemistry
22:27 <The Mol Man> !
22:27 <Hallowland> lol
22:27 <The Mol Man>
22:27 <Hallowland> I opposed this archaic rank.
22:27 <Sistemx> that's dumb
22:27 <Sistemx> someone define it better
22:27 <Haradjad> Sist, you know what SI means right?
22:27 <Sistemx> Yes
22:27 <The Mol Man> Current (1889): The mass of the International Prototype Kilogram
22:28 <The Mol Man> they have some stupid rod
22:28 <Haradjad> Then why does he send that wiki page?
22:28 <The Mol Man> that defines the kg
22:28 <Haradjad> g2g
22:28 <The Mol Man> That page lists what each unit is defined with
22:28 <Haradjad> Cya guys
22:28 -!- Haradjad has left Special:Chat.
22:28 <The Mol Man> mol is Current (1967): The amount of substance of a system which contains as many elementary entities as there are atoms in 0.012 kilogram of carbon 12
22:29 <Sistemx> Hmm
22:29 <The Mol Man> aka, what I said earlier
22:29 <The Mol Man> except I said particles
22:29 <The Mol Man> but you know I meant atoms
22:29 <Sistemx> Actually
22:30 <Sistemx> I was going to ask you about that
22:30 <Sistemx> But then I shtted up
22:30 <Cåm> Mol: That obsolete image rfd isn't really a consensus :/
22:30 <The Mol Man> Ik
22:30 <The Mol Man> close it as no consensus
22:30 <The Mol Man> I give up
22:30 <The Mol Man> but I don't think anyone will care if you delete oldscreen
22:30 <Sistemx> Well, how about we define a weight
22:30 <The Mol Man> I didn't really need to RfD it
22:30 <Cåm> If you want to replace the facial features with obfile go ahead though, they're basically the same thing
22:30 -!- Cåm has left Special:Chat.
22:30 -!- Cåm has joined Special:Chat
22:30 <The Mol Man> I don't want to
22:30 <The Mol Man> I'd rather there be a consensus
22:31 <The Mol Man> If I ever care again, I'll start a new RfD in a few months
22:31 <Sistemx> Cåm
22:31 <Sistemx> wow
22:31 <Sistemx> what does å means?
22:31 <Cåm> Yes
22:31 -!- Cåm has left Special:Chat.
22:31 -!- Cåm has joined Special:Chat
22:31 <The Mol Man>å
22:32 <The Mol Man> So close facial as no consensus and delete oldscreen?
22:32 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
22:33 <Sistemx> I lel'd
22:33 <The Mol Man> waht?
22:33 <Sistemx> Welp, I don't think I'll learn swedish anytime soon
22:33 <Sistemx> So I'm probly not going to use å often
22:34 <Cåm> I'm just going to subst oldscreen I think
22:34 <The Mol Man> You cån use it in plåce of åny a, just becåuse
22:34 <Sistemx> þåts true..
22:34 <The Mol Man> can we subst it then delete?
22:35 <The Mol Man> Θåtς*
22:35 <Sistemx> Wats?
22:35 <Sistemx> OH
22:35 <Sistemx> Greek Thorn
22:35 <The Mol Man> Theta
22:35 <The Mol Man> þ
22:35 <Hallowland> I wish I was a chat moderator in game too >.<
22:35 <Sistemx> Theta
22:35 <Sistemx> Right
22:35 <Hallowland> i'd fix so many things
22:35 <The Mol Man> &Thorn;
22:36 <The Mol Man> darn
22:36 <The Mol Man> only lowercase does it
22:36 <Sistemx> þ = Thorn
22:36 <Sistemx> Þ = UpperCaseThorn
22:36 <The Mol Man> what's the character reference for uppercase thorn though?
22:36 <Sistemx> I'm using US International
22:36 <Sistemx> No ref
22:36 <The Mol Man> I used a ref for þ
22:37 <The Mol Man> which was &thorn;
22:37 <The Mol Man> but &Thorn; doesn't seem to work
22:37 <Sistemx> This keyboard layout is awesome
22:37 <Sistemx> Wait
22:37 <The Mol Man> o that's dumb...
22:37 <The Mol Man> Þ
22:37 <Sistemx> I can give you the unicode value
22:37 <The Mol Man> it's &THORN;
22:37 <Sistemx> &thon;
22:37 <Sistemx> lel
22:37 <The Mol Man> 00FE is unicode
22:38 <Ciphrius Kane> Google Chrome, y u no actually load tabs that have been opened?
22:38 <The Mol Man> 00DE for lowercase
22:38 <Sistemx> How you know so fast?
22:38 <The Mol Man> I looked up the character reference
22:38 <Ciphrius Kane> Had to try 5 times to get to Amazon cause it kept saying "Nah, I'm not going to load"
22:38 <The Mol Man> unicode was right above it
22:38 <Sistemx> What table your loking from
22:38 <The Mol Man>
22:38 <Sistemx> You google fast, or your comp is faster than mine
22:39 <The Mol Man> I have WP bookmarked of course
22:39 <Sistemx> þ
22:39 <Sistemx> Þ
22:39 <Sistemx> I don't use HTML codes
22:39 <Sistemx> Too boring
22:39 <Sistemx> Unless no utf-8
22:40 <The Mol Man> I love easy HTML references
22:40 <The Mol Man> like all the greek letters are easy
22:40 <Sistemx> θ
22:40 <Sistemx> &THETA;
22:40 <Sistemx> Θ
22:40 <The Mol Man> Alpha = Α alpha = α
22:40 <Sistemx> I don't need that
22:40 <The Mol Man> [[User:Flaysian/HTML]]
22:40 <Sistemx> I have a greek layout
22:40 <Sistemx> wait here
22:40 <The Mol Man> errr where is that
22:41 <The Mol Man>
22:41 <Sistemx> Ηελλινικ'α
22:41 <Sistemx> ηαηαηα
22:41 <Sistemx> Υοθ ψαν'τ στοπ με
22:41 <The Mol Man> stahp
22:41 <Sistemx> alright
22:42 <Ryan PM>
22:42 <Ryan PM> two in just an hour
22:42 <The Mol Man> cheater
22:42 <Sistemx> What's lozenge for
22:42 <The Mol Man>
22:42 <Sistemx> wut
22:42 <The Mol Man> click
22:42 <Sistemx> How you answered so quick..
22:42 <Ryan PM> so that took...
22:42 <AnselaJonla> Sistemx - how many fucking times today have you been told to use English only?
22:42 <Coelacanth0794> hi
22:43 <Sistemx> I'm using english only.
22:43 <Sistemx> Aren't I?
22:43 <The Mol Man> He acknowledged my "stahp"
22:43 <The Mol Man> lighten up
22:43 <AnselaJonla> No, you keep switching to other languages
22:43 <Sistemx> Hmm
22:43 <AnselaJonla> "Use English" doesn't mean "Use English for a bit then change again"
22:43 <The Mol Man> It was relevant to the discussion... gosh
22:44 <Sistemx> It wasn't disruptive as far as I know was it?
22:44 <Sistemx> I didn't flood the chat..
22:46 <Ciphrius Kane> Old MacDonald had a farm, eh-aye-eh-aye-oh
22:46 -!- Alpaani has joined Special:Chat
22:46 <Ciphrius Kane> And on that farm he had a horse, eh-aye-eh-aye-oh
22:46 <The Mol Man> ee-aye*
22:46 <Ciphrius Kane> Then a Tesco butcher came along, eh-aye-eh-aye-oh (shut up Mol)
22:46 <Coelacanth0794> eeyup
22:47 <Henneyj> eieio
22:47 <Ciphrius Kane> Now Old MacDonald has no horse, eh-aye-eh-aye-oh
22:47 <The Mol Man> ee-aye-shut-up-mol woulda kept the rhythm 
22:47 <Sistemx> Mol do you have more than 1 monitor?
22:47 <The Mol Man> No
22:47 <The Mol Man> I never found the need
22:48 <The Mol Man> also, I like being dynamic in my sitting
22:48 <The Mol Man> so it would get annoying quickly
22:48 <Henneyj> you're already annoying
22:48 <Sistemx> Do you tend to drag wikipedia bookmarks?
22:48 <Sistemx> often?
22:49 <Ciphrius Kane> he said it would annoy him, not that he'd be annoying
22:49 <The Mol Man> wow, the Czech have a entire symbol just for the c word
22:49 <Ciphrius Kane> Cow?
22:49 <The Mol Man> Henny wasn't out of turn in his statement
22:49 <The Mol Man> and yes I drag
22:49 <The Mol Man> some may call me a Drag King
22:49 <Sistemx> Ah see
22:49 <Ciphrius Kane> Not another one insisting they're dragonkin
22:49 <Henneyj> would you like a drag race?
22:50 <The Mol Man>
22:50 <Sistemx> I bet it could be funner If I could get used to Pentadyctyl but I'd need a bigger RAM
22:50 <The Mol Man> ummm nsfw I guess
22:51 <Sistemx> Welp
22:51 <The Mol Man> typography porn
22:51 <Sistemx> the sky is orange
22:51 <Sistemx> So, it's time to pull our my camera
22:51 <Sistemx> brb
22:51 <Sistemx> out*
22:52 <Ciphrius Kane> So much for not showing porn in here
22:53 <Ryan PM> :3
22:53 <The Mol Man> boolean test the integer variable D is equivalent to the numeric value of eight
22:53 <Ciphrius Kane> What is up with people adding random categories to pages?
22:53 <The Mol Man> you can semi protect
22:54 <The Mol Man> no one will care
22:54 <TyA> Because it's easy
22:54 <Sistemx> What variable D?
22:54 <The Mol Man> categories don't need editing really
22:54 <The Mol Man> doesn't matter
22:54 <The Mol Man> it's some integer value
22:54 <The Mol Man> just know it is named D
22:54 <Sistemx> But where it's from or what
22:54 <The Mol Man> doesn't matter
22:54 <The Mol Man> I was just making a penis joke
22:54 <Sistemx> Ah
22:55 <Sistemx> Ðidn't got that.
22:56 <The Mol Man>
22:57 -!- Mop head155 has joined Special:Chat
22:57 <Coelacanth0794> ello
22:58 <Mop head155> just thought id say that i edited the Trivia section that said the infernal gaze can be seen through the the Reaper hood as it cant
22:58 <The Mol Man> ok
22:58 <The Mol Man> I already saw
22:59 <Mop head155> and i found out by wasting 18000 points
22:59 <The Mol Man> not a waste if you used it for knowlege
22:59 <The Mol Man> knowledge*
22:59 -!- Benjaminthewill123123 has joined Special:Chat
22:59 <Mop head155> hrmmm true 
23:00 <Benjaminthewill123123> what does tab insert do/ how do you use it?
23:00 <The Mol Man> type a letter
23:00 <The Mol Man> press tab
23:00 <Ciphrius Kane> If you're referring to in here, it's used to autocomplete somebody's name
23:00 <The Mol Man> autofils a person name
23:00 <Benjaminthewill123123> ah...
23:01 <Ciphrius Kane> Like if you type in "The" then press Tab
23:01 <The Mol Man> it gives the best name ever
23:01 <Ciphrius Kane> Benjaminthewill123123 takes 2 button presses
23:01 <Lolpwnzable> Well screw combat, I'm going back to agi ;_;
23:01 <Benjaminthewill123123> no chat hacks here?
23:01 <Ciphrius Kane> You have to install your own
23:02 <Sistemx> This	keyboard	layout	is	awesome	it	has	tab	spaces.
23:03 -!- Benjaminthewill123123 has left Special:Chat.
23:08 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
23:09 <Joeytje50> woo
23:09 <Joeytje50> 500 air runes on the ground near the mage tutor
23:09 <Joeytje50> someone tried droptricking, and forgot to pick back up
23:09 <Joeytje50> :D
23:09 <Sistemx> Interessant
23:10 <Joeytje50> are you dutch?
23:10 <Sistemx> Nein
23:10 <Lolpwnzable> Someone actually pk'd me when I was going to wildy course with nothing on me
23:10 <Joeytje50> ah, german
23:10 <Lolpwnzable> Dafuq
23:11 <Joeytje50> the english word for "interessant" is "interesting", Sistemx
23:11 <Sistemx> I know
23:11 <Sistemx> I wasjust
23:11 <Sistemx> How do you say
23:11 <Lolpwnzable> I was on an off world..92 actually got pkers ;_;
23:11 <Sistemx> you got killed?
23:12 <The Mol Man>
23:12 <The Mol Man> delete
23:12 <Sistemx> and they took your pies?
23:12 <Lolpwnzable> Yes, I got killed, but they took my strawberries :/ About 10k down right there
23:12 <Sistemx> Why you were wearing 10k
23:13 <The Mol Man> joey delete
23:13 <Sistemx> But
23:13 <Lolpwnzable> Wasn't wearing 10k
23:13 <Sistemx> that quest costs
23:13 <Lolpwnzable> I had 10k worth of strawberries
23:13 <Sistemx> WEll
23:14 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:14 <Sistemx> why u had 10k strawberries
23:14 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:14 <The Mol Man> kane
23:14 <The Mol Man> or coel
23:14 <The Mol Man> idgaf whom
23:14 <Joeytje50> done
23:14 <The Mol Man> ty
23:14 <Lolpwnzable> In the baskets for agi training, I already explained that, Sist
23:14 <Sistemx> But..
23:14 <The Mol Man> as in thank you
23:14 <Joeytje50> lol
23:14 <Joeytje50> np
23:15 <Joeytje50> Lolpwnzable: cakes ftw
23:15 -!- Demise36 has left Special:Chat.
23:15 <Joeytje50> (caek)
23:15 <The Mol Man> joey, go clear speedy d category
23:15 <Sistemx> (cake)
23:15 <Sistemx> (pie)
23:15 <Sistemx> (my)
23:15 <Sistemx> (sword)
23:15 <Sistemx> Hmm
23:15 <Sistemx> (hat)
23:15 <Sistemx> (chef's hat)
23:15 <The Mol Man> ...
23:15 <Sistemx> wat
23:15 -!- Demise36 has joined Special:Chat
23:16 <EpicPancakes> hi demise
23:16 <Joeytje50> woah
23:16 <Joeytje50> speedy d is full today
23:16 <Joeytje50> Sistemx: [[MWI:EM]] for a list
23:16 <Joeytje50> please do not spam them though
23:16 <EpicPancakes> (cabbage)
23:16 <Sistemx> speedy d?
23:16 <EpicPancakes> mmmm
23:16 <EpicPancakes> I think you mean sunny d
23:16 <Sistemx> oh
23:16 <The Mol Man> all them speedy ds be me
23:16 <Sistemx> Speedy delete
23:16 <EpicPancakes> Taste the sun
23:16 <The Mol Man> taste the rainbow
23:17 <EpicPancakes> Taste the feces
23:17 <Sistemx> (wow)
23:17 <EpicPancakes> Here we go...
23:17 <Lolpwnzable> I made the money back by punching someone to death for 100 astrals xD
23:17 <EpicPancakes> uh
23:18 <EpicPancakes> How did you punch someone to death
23:18 <Sistemx> with the bare hands
23:18 <Lolpwnzable> They had no armor and picked it up because there were 3 people fighting
23:18 <EpicPancakes> Hi Atheist
23:19 <Atheist723> Hi.
23:19 <EpicPancakes> Mol
23:19 <EpicPancakes> I'm bored, and I leave it upon you to choose what I should do
23:19 <Sistemx> Watch youtube.
23:19 <EpicPancakes> I am
23:19 <The Mol Man> jump up and down in your bathroom
23:19 <EpicPancakes> Sometihng to do at the same time
23:20 <EpicPancakes> Mol
23:20 <EpicPancakes> Why
23:20 <Sistemx> Watch all the videos of youtube.
23:20 <Sistemx> Read all wikipedia articles.
23:20 <The Mol Man> all 4m?
23:20 <Sistemx> yup
23:20 <The Mol Man> including redirects?
23:20 <Sistemx> no
23:20 <The Mol Man> I love reading redirects 
23:20 <Sistemx> do redirects add up to the 4m count?
23:21 <EpicPancakes> I'm making a song by hitting the toenail clippers on my foot
23:21 <The Mol Man> no
23:21 <Sistemx> How long would it take to read wikipedia
23:21 <Lolpwnzable> Didn't need to know but okay
23:21 <The Mol Man>
23:21 <The Mol Man> 29,594,926 pages
23:21 <The Mol Man> 4,177,441 articles
23:22 <Lolpwnzable> What is a good price to lend bgs at?
23:22 <The Mol Man> free
23:22 <The Mol Man> it's lending, why charge?
23:22 <Sistemx> lel
23:22 <The Mol Man> yay joey
23:22 <Joeytje50> yay zpams
23:22 <Sistemx> Who is spamming?
23:22 <Lolpwnzable> Because I want to make a little money while I'm training
23:22 <Joeytje50> me
23:22 <Joeytje50> in the [[Special:Log|logs]]
23:23 -!- Evantheman11 has joined Special:Chat
23:23 <EpicPancakes> Hi Evan
23:23 <Evantheman11> hey waz up
23:23 -!- Chiafriend12 has joined Special:Chat
23:23 <EpicPancakes> The clouds
23:23 <Chiafriend12> Joeytje50 hi
23:23 <The Mol Man> ooo ancient sysops
23:23 -!- Chiafriend12 has left Special:Chat.
23:23 <Joeytje50> hi chia
23:23 <The Mol Man> I scared it off
23:23 <Sistemx> Bye chia
23:23 -!- Evantheman11 has left Special:Chat.
23:23 <Sistemx> 2easy
23:23 <Ciphrius Kane> We got it tagged now
23:24 <Ciphrius Kane> It'll be in the museum soon
23:24 <The Mol Man> 6 more joey
23:25 <Sistemx> Some of you guys are very grumpy
23:25 <Sistemx> just saiyan
23:25 <The Mol Man> I am a licensed curmudgeon 
23:25 <EpicPancakes> wat
23:25 <EpicPancakes> Did you just say saiyan
23:25 <EpicPancakes> Get out
23:26 <Sistemx> You see
23:26 <Sistemx> you are very grumpy
23:26 <EpicPancakes> I am not grumpy at all
23:26 <Sistemx> hmm
23:26 <The Mol Man> joey ;_;
23:27 <Lolpwnzable> Do scrimshaws sell
23:28 <Lolpwnzable> Magic
23:28 <Joeytje50> done mol
23:28 <The Mol Man> ^.^
23:28 <Lolpwnzable> This is a srs question, do scrimshaws of magic sell
23:28 <The Mol Man> probably not
23:29 <Lolpwnzable> Because someone wants to trade my bgs for it
23:29 <The Mol Man> I wouldn't
23:29 <The Mol Man> (qc) Exchange prices: 1x [[scrimshaw of magic]] = 10946831gp; 1x [[ bandos godsword]] = 2628745gp; 
23:29 <The Mol Man> ya, he's trying to scam ya
23:29 <Sistemx> So Mol
23:29 <Sistemx> What are you doing
23:29 <The Mol Man> Bout to shower
23:29 <EpicPancakes> What do you think he's doing
23:30 <Sistemx> ok bye
23:30 <EpicPancakes> Shower?
23:30 <EpicPancakes> You filthy animal
23:30 <Sistemx> shower is for the weak
23:30 <The Mol Man> But showers are where I do my best thinking
23:31 <EpicPancakes> Baths are where its at
23:31 <EpicPancakes> Swimmin in your own filth
23:31 <EpicPancakes> mmmmmmmm
23:31 <The Mol Man> delicious!
23:31 <EpicPancakes> I've been wearing the same clothes for about 4 days now
23:31 <EpicPancakes> Someone needs to do the laundry
23:35 <Lolpwnzable> How about you?
23:36 <Sistemx> ?
23:37 <Ciphrius Kane> Ya epic, y u no do laundry?
23:37 <EpicPancakes> Because it's boring
23:38 <Sistemx> You know what is not boring?
23:38 <Sistemx> Make a robot that does the laundry!
23:38 <EpicPancakes> Uh
23:39 <EpicPancakes> That's called a washer
23:39 <EpicPancakes> You throw it in and it does the laundry